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Aký bude váš máj?

Máj je mesiac, keď sa život v meste prirodzene 
presúva von. Viac sa chodí pešo, viac sa stretávame, 
viac si všímame, čo sa deje okolo nás. A práve 
to je dobrý čas na zvedavosť – skúsiť niečo, 
na čo by sme inokedy nemali chuť ani čas.

Program Trenčín 2026 v máji ponúkne viacero 
spôsobov, ako tráviť čas v meste aj v okolí. 
Budú tu víkendy s kultúrnym programom vo 
verejnom priestore, výstavy súčasného umenia, 
aj výlety za kultúrou mimo Trenčína. A obja-
via sa aj zážitky, s ktorými sa v meste bežne 
nestretávame.

VÍKENDY, KEĎ SA OPLATÍ BYŤ 
VONKU

Začíname víkendom 8. – 9. mája, ktorý prinesie 
na Mierové námestie cirkusové predstavenie 
Flotados od španielskych umelcov Davida 
Morena a Cristiny Calleja. V sobotu bude 
pokračovať aj séria Zvuky demokracie pri 
príležitosti Dňa Európy, počas ktorej si užijeme 
koncerty, divadlo aj diskusiu.

Druhý výrazný silný víkend príde 22. – 23. 
mája. Ladenie mesta v piatok večer prinesie 
do ulíc 300 hudobných nástrojov a Korzo Sob-
lahovská opäť otvorí ulicu ľuďom, trhu, hudbe 
a susedskému stretávaniu.

VÝSTAVY, KTORÉ SI MÔŽETE 
NAPLÁNOVAŤ PODĽA SEBA

Máj bude silný aj na vizuálne umenie. V rámci 
projektu S koreňmi v Trenčíne sa predstaví 
Denisa Lehocká, jedna z najvýraznejších 
autoriek súčasného umenia a rodáčka z Tren-
čína (vernisáž 15. mája). V polovici mesiaca sa 
otvorí aj fotografický projekt European Eyes 
on Japan | Japan Today (od 15. mája), ktorý 
prinesie pohľad na súčasné Japonsko očami 
európskych autoriek a autorov.

Počas mája pokračujú aj výstavy na Trenčian-
skom hrade – Kryštalické ticho od japonského 
umelca Yasuakiho Onishiho, Barborina niť 
od portugalskej umelkyne Carly Rebelo a výsta-
va Studňa lásky.

MIMO MESTA AJ 
V NEČAKANÝCH PODOBÁCH

Program pozýva aj za hranice Trenčína. 
Na Beckove od 17. mája môžete zažiť zvukovú 
inštaláciu Gordona Monahana v podobe 
klavíra, ktorý znie, akoby hral sám od seba. 
Zlín Design Week (od 6. mája) zasa prepája 
Trenčín s dianím v regióne a ukáže aj slo-
venskú udržateľnú módu. V Trenčianskych 
Tepliciach prebehne videomappingový projekt 
vo verejnom priestore a tanečný kurz zameraný 
na pohyb, hudbu a spoločný zážitok.

V máji sa objavia aj nezvyčajné podujatia. 
Umelecká intervencia Váha tichých hlasov 
od Amola K. Patila bude uvedená v priestoroch 
Mestského úradu od 14. mája a otvorí témy 
hlasu, rovnosti a participácie. A workshop 
Čiary života (23. – 24. mája) ponúkne možnosť 
pozrieť sa na mesto cez skúsenosť jeho obyva-
teľov a vytvoriť si vlastnú mapu Trenčína.

A aký bude váš máj? Je len na vás, či si vybe-
riete jeden víkend, jednu výstavu alebo len 
jednu zastávku po ceste mestom. Kompletný 
program a aktuálne informácie nájdete na tren-
cin2026.eu.
� Marián Bebjak
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Neprišlo vám  
domov info?

Reklamácie roznosu hláste, prosím, 
do utorka 5. mája 2026  

najneskôr do 14.00 hodiny  
na čísle 032/6504 287.
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Editoriál
Milé čitateľky, milí čitatelia,

teší nás, že ste si otvorili aj májové 
INFO Trenčín. Veríme, že jeho čítanie 

bude pre vás príjemné aj užitočné. 

Okrem množstva kultúrnych, športových 
a spoločenských pozvánok prinášame aj 

správy o tom, ako sa naše mesto mení. 
V zrevitalizovaných územiach doslova 

rozkvitá a zapĺňa sa ľuďmi. Cítiť sa dobre 
vo svojom meste je príjemné. A počuť tu-
ristov hovoriť o krásnom Trenčíne je milé. 

Mesto žije a darí sa mu. Ak ste náhodou 
neboli dlhší čas v centre Trenčína, nevá-

hajte. Uvidíte nové, pekné miesta a stret-
nete ľudí, ktorí sa usmievajú. A to je ná-

kazlivé. Prajeme vám krásne májové dni.

Najbližšie vydanie INFO Trenčín čakajte 
vo vašich schránkach už 29. mája. 

Vaša redakcia

MESTSKÁ VEŽA 
vstup zdarma

10.00 – 22.00 | Výstava ŠUP Maturitné práce 
študentov odborov Scénická kostýmová tvorba 
a Dizajn digitálnych aplikácií. 
19.00, 20.00 | Trubadúri na veži Hudobné 
vystúpenie žiakov ZUŠ K. Pádivého

ÁTRIUM POD VEŽOU

20.00 – 22.00 | Farbožrúti Živá digitálna 
kresba a animácie – umelec kreslí, projektor 
svieti, hudba hrá a Átrium dýcha farbami.

TRENČIANSKY HRAD 
vstup 2 €, deti do 6 rokov zdarma

17.00 – 21.00 | Rímska légia obsadila hrad 
Stanový tábor rímskej légie. Výstava Rimania 
a Slovensko.
17.15, 18.15, 19.15, 20.15 | História, 
ktorá sa pýta Po stopách zvedavých otázok 
s historikom Vladimírom Pinďákom.
17.30 | Komentované prehliadky výstav 
Súčasné umenie na hrade.

KATOV DOM A KOSTNICA 
10.00 – 21.00 | vstup 1 €, deti do 6 rokov 
zdarma

17.00 – 21.00 | Majster kat trestá na dereši 
Spravodlivý kat potrestá každého, kto si to 
zaslúži.
17.00 – 21.00 | Rukavičky na ruky, história 
do dlaní Skúmajte autentické historické 
predmety vlastnými rukami. 

GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
10.00 – 21.00 | vstup zdarma 

14.00 –  16.00 | Tvorivé dielničky pre deti 
So Školou umeleckého priemyslu Trenčín. 
16.00 – 17.30 | Čo ti šije? Textilná tvorivá 
dielňa pre dospelých.

15.00 | Komentovaná prehliadka výstavy 
maturitných prác ŠUP Trenčín, odbor Odevný 
dizajn a Dizajn interiéru

GALÉRIA FOR MAAT 
vstup zdarma

15.00 – 21.00 | Výstavy Denisa Lehocká: Bez 
názvu 2026 (19.00 komentovaná prehliadka), 
Dominika Jackuliaková & Sanna Krook (FI): 
European Eyes on Japan (19.30 komentovaná 
prehliadka)

SYNAGÓGA 
vstup zdarma

15.00 – 21.00 | Prehliadka 
zrekonštruovaného interiéru

PIARISTICKÉ GYMNÁZIUM J. BRANECKÉHO 
vstup zdarma

15.00 – 20.00 | Otvorené bežne nedostupné 
priestory – vyhliadková veža gymnázia, 
pamätná izba Jozefa Braneckého, Refektár 
kolégia Piaristov.

CENTRUM MESTA

DETSKÁ PÁTRACIA HRA | Si zvedavý 
na Trenčín? Vydajte sa do minulosti mesta 
a odhaľte dávnu históriu Trenčína. Hrací plán 
si vezmite v Kultúrno-informačnom centre, 
v Mestskej veži alebo si ho môžete stiahnuť  
z visit.trencin.sk/patracia-hra/ 

BUNKY PRI KKC HVIEZDA 
14.00 – 20.00 | vstup zdarma

VÝSTAVA ŠUP TRENČÍN | Maturitné práce 
študentov odboru Animovaná tvorba.

 

NOC  
MÚZEÍ  
A GALÉRIÍ  
2026
SOBOTA 
23. 5. 2026

mailto:info@trencin.sk
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— rozhovor pokračuje na 6. strane

Korzo Soblahovská 
nie je len mestský trh

Na jeden deň sa Soblahovská ulica opäť spomalí. 
Bežne ňou prechádzajú autá, no teraz sa zaplní ľuďmi, 
rozhovormi, jedlom a hudbou. Korzo Soblahovská je 
pokus ukázať, ako môže verejný priestor fungovať inak. 
O tom, ako tento formát vznikol, prečo sa vracia práve 
sem a čo prinesie tento rok, hovoria Hana Laššová z tímu 
Trenčín 2026 a Zuzana Ščepková z projektu Trenčín 
na korze. Presvedčte sa sami už v sobotu 23. mája.

Ako vznikol Trenčín na korze?

Zuzana: Pochádzam z Trnavy, pravidelne sme 
s mužom Richardom a deťmi chodievali na Tr-
navský rínek. Veľmi sa nám to páčilo a chceli 
sme niečo podobné priniesť aj do Trenčína. 
Hľadali sme vhodné miesto, nechceli sme ísť 
na námestie ani na typické miesto. Keď sme 
chodievali po ulici 1. mája, napadlo mi, že má 
potenciál – je pešia, sú tam zaujímavé historic-
ké budovy, ale ľudia ju skôr len prejdú. Tak sme 
si povedali, že to skúsime tam. Od začiatku 
sme sa snažili ulicu aj „prečítať“ – nielen zapl-
niť ju trhom, ale aj ukázať jej príbeh. Robili sme 
výstavy, prepájali minulosť so súčasnosťou, 
snažili sme sa, aby to nebolo len o nakupovaní, 
ale aj o vnímaní miesta a spájaní komunít.

Dnes má projekt za sebou 
viacero ročníkov. Kedy z nápadu 
vzniklo niečo stabilnejšie?

Zuzana: Korzo nikdy nebolo plánované ako 
veľký projekt, rástlo postupne. Na začiatku 
sme boli malý tím – môj muž Richard, ja a ešte 
fotografka Ivana Santová. Mali sme skvelý tím 
dobrovoľníkov. Postupne sa pridávali ďalší 
ľudia, ale aj povinnosti, deti, práca a začalo byť 
náročné všetko manažovať. V tom čase nás 
oslovil Trenčín 2026 so spoluprácou, čo nám 
dávalo zmysel.

Hana: V rámci projektu Mesto pretvorené sme 
mali zámer pracovať s verejnými priestormi 
– ukazovať ich v inom svetle, než na aké sú 

ľudia zvyknutí. Veľakrát ide o miesta, ktoré 
sú zanedbané alebo využívané jednostranne. 
Tento prístup priniesla moja predchodkyňa – 
urbanistka Lívia Gažová, ktorá viedla nielen 
náš projekt, ale spoluorganizovala aj Dobrý 
trh v Bratislave. Práve tam videla, ako silno 
môže takýto formát ulice fungovať mestotvor-
ne. Kultúrne podujatie je jeden zo spôsobov, 
ako miesta „prepnúť“ – ukázať ich potenciál 
bez toho, aby sme hneď robili veľké stavebné 
zásahy. Vedeli sme, že chceme spraviť formát, 
ktorý na jeden deň zmení ulicu na priestor bez 
áut. A keďže sme vedeli aj o Trenčíne na korze, 
prišlo nám prirodzené osloviť ich – v roku 2024 
sa to aj podarilo.

Zuzana: Tam sa tie svety pekne stretli. My sme 
mali skúsenosť s trhom a komunitou, oni mali 
silný koncept práce s verejným priestorom.

Z Ulice 1. mája ste sa presunuli 
na Palackého a v ďalšom ročníku 
na Soblahovskú.

Zuzana: Palackého bola fajn, ale je to veľmi 
husto zastavané prostredie. Chýba tam zeleň, 
prirodzené miesta na zastavenie sa. Soblahov-
ská bola zo začiatku odvážna voľba. Vedeli 
sme, že je to frekventovaná ulica, že uzávierka 
nebude jednoduchá. Ale zároveň nás lákalo 
práve to – ukázať bežnú ulicu, ktorú ľudia den-
ne používajú skôr ako tranzitnú úplne inak.

Hana: Pre nás sú takéto miesta najzaujíma-
vejšie. Soblahovská je typická mestská tepna 
– slúži doprave, ale má aj veľký potenciál pre 
život. Korzo na chvíľu zmení jej rytmus a dá 
prednosť ľuďom. A práve táto skúsenosť je 
dôležitá – že to ľudia môžu reálne zažiť, nielen 
predstaviť.

Nebáli ste sa, že mimo centra 
stratíte návštevníkov?

Zuzana: Ja som to vôbec nevnímala tak, že by 
sme o niekoho prišli. Skôr naopak – na Sob-
lahovskej sa ukázalo, že sme veľa ľudí získali 
práve tým, že len zišli z okolitých bytov dole 
a zrazu boli súčasťou diania. Pre mňa je aj Sob-
lahovská svojím spôsobom centrum. Niekomu 
možno viac vyhovovala komornejšia atmosféra 
na Ulici 1. mája, ale tu zase prišli ľudia, ktorí by 
tam možno vôbec nešli.

KO



 DIVADLO

BYTOVÉ DIVADLO NA PRÍZEMÍ 
Pred poľom 376/19

20. 5. | 18.00 | Bytovka Prvá epizóda 
divadla na pokračovanie Divadla Normálka 
a minikoncert Mona Luca.

KNIŽNICA M. REŠETKU 
Pasáž Zlatá Fatima, www.vkmr.sk

26. 5. | 10.00 | Oprášená sláva bez slov 
V podaní Vlada Kulíška.
 
KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

13. 5. | 19.00 | Jakub Zitron Ťapák: Večer 
československého internetového bizáru 
Stand-up.
21. 5. | 18.30 | Veselé paničky windsorské 
Komédia W. Shakespeara v podaní Mestského 
divadla Trenčín. i
6. 6. | 19.00 | Divadlo Artynas: Bež ako 
o ženu Komédia Raya Cooneyho. i
 
POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16, www.domarmady.sk

20. 9. | 19.00 | Horúčka sobotňajšej noci 
Muzikálový fenomén v divadelnej adaptácii so 
slávnymi pesničkami Bee Gees. i

KD OPATOVÁ

24. 5. | 17.30 | Zo ZOO Pohybová komédia 
Pavla Seriša. Fest. Divadelná Opatová 2026.

 HUDBA

KLUB LÚČ 
Mierové námestie 19, www.klubluc.sk

8. 5. | 19.00 | Trenchtown gangsters párty 
vol. 9
9. 5. | 20.00 | Depeche Black – Dave Gahan 
– B – day party

MIEROVÉ NÁMESTIE

8. 5. | 21.00 | Cirkusové predstavenie 
David Moreno & Cristina Calleja (ES): 
Flotados Večerný exteriér, klavír vo výške 9 
metrov, klavírny virtuóz a baletka vo vzduchu. 
Harmónia hudby, svetla a vzdušnej dynamiky.
10. 5. | 15.00 | FS Úsmev spieva a tancuje 
mamám
 
MESTSKÁ ŠPORTOVÁ HALA 
Mládežnícka 1444/1, 032/743 63 36

8. 5. | 20.00 | Honza Nedvěd – Pocta 80 i

RÔZNE MIESTA TRENČÍN

22. 5. | 17.00 – 20.30 | Ladenie mesta 
Kolektívny koncert vytvorený špeciálne 
pre mesto Trenčín, jeho verejné priestory 
a obyvateľov. Zúčastní sa na ňom do 300 
hudobníkov a hudobníčok, amatérov aj 
profesionálov, dospelých aj detí. Ak sa chcete 
zapojiť, sú pripravené workshopy. Viac 
na trencin2026.eu.
 
ZUŠ K. PÁDIVÉHO 
Námestie SNP 2

3. 5. | 18.00 | Husľový recitál, J. E. Ružička 
(husle), D. Š. Satura (klavír) Fest. Hudba pod 
hradom i
 
REFEKTÁR PIARISTICKÉHO GYMNÁZIA 
Vchod z Mierového nám.

10. 5. | 20.30 | Majstri klasicizmu, P. Zajíček 
a Musica Aeterna Fest. Hudba pod hradom i
 
KD OPATOVÁ

3. 5. | 16.00 | Radim Vojtek a jeho 
cimbálová muzika
 
POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16

17. 5. | 19.00 | Cigáni idú do neba
19. 5. | 19.00 | 20. 5. | 18.00 | Jarek 
Nohavica i
13. 6. | 19.00 | Happyband orchestra – 
Abba Symphonic show i
25. 10. | 14.30 | Okolo Trenčína 2026 Dych. 
hudba. i
 
KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

2. 5. | 20.30 | Fobia Kid + support Sekula 
Umelec (rap, trap a hyperpop) predstaví snový 
album Evangelion.
11. 5. | 19.00 | Hudba pri sviečkach: Ennio 
Morricone
 
FUTBALOVÉ IHRISKO ZÁBLATIE

20. 6. – 21. 6. | SpoluFest Hudba, tanec, 
pohyb a radosť pre všetky vekové kategórie. i
 
LETISKO TRENČÍN

8. 7. – 11. 7. | Pohoda 2026 i
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Kam v Trenčíne
Zvuky demokracie: Deň Európy
V sobotu 9. mája 2026 popoludní a podve-
čer na Mierovom námestí a večer v Kultúr-
no-kreatívnom centre Hviezda sa uskutoční 
druhé podujatie zo série Zvuky demokracie, 
ktorú pripravuje Trenčín 2026 v spolupráci 
s festivalom Pohoda. 

Diskutovať sa bude o tom, ako tvoriť a or-
ganizovať kultúru v čase, keď sa kríza stáva 
normou. Moderuje spisovateľ Michal Hvo-
recký. Na námestí budú aj dva koncerty: DIS 
IS MARKETA a Katarzia + band, v otvorenej 
nahrávacej búdke Samizdata ‘26 #03 môže 
každý návštevník zanechať vlastný odkaz 
a verejná intervencia SKEXIT?! symbolicky 
upozorní na to, čo všetko v našom živote 
funguje aj vďaka európskej spolupráci 
a fondom. 

Paneurópsky piknik – street food market, 
inšpirovaný udalosťou z roku 1989, bude plný 
európskych kuchýň, ktoré spájajú Európu cez 

jedlo, vône a spoločné stolovanie.
Večer vo Hviezde vystúpia: ukrajinský 
kolektív Dakh Daughters, známy intenzív-
nou kombináciou hudby, divadla a výraznej 
vizuálnej energie, a sólový projekt Davida 
Doubka Ventolin, ktorý prepája elektroniku, 
pop a nadhľad. Vstup je voľný. Na koncerty 
vo Hviezde je dobré sa registrovať na tren-
cin2026.eu.

MIEROVÉ NÁMESTIE

14.00 | Diskusný blok 
15.00 | DIS IS MARKETA 
15.40 | Diskusný blok
16.40 | Interaktívna prednáška o M. R. 
Štefánikovi 
18.30 | KATARZIA + Band

KKC HVIEZDA 

20.00 | Dakh Daughters (UA)
21.00 | Ventolin (CZ)

Vstupenky na označené podujatia 
kúpite v Kultúrno-informačnom 
centre na Mierovom námestí 9.

i
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Hana: A to je presne cieľ. Dlhodobo vnímame, 
že kultúra sa sústreďuje v centre, ale veľká 
časť ľudí za ňou nechodí. Toto je spôsob, ako ju 
priniesť bližšie – do ich každodenného prostre-
dia. Zároveň to posilňuje vzťah k miestu. Keď 
človek zažije svoju ulicu inak, začne ju vnímať 
inak aj v bežný deň. Zároveň sa posilňujú aj 
susedské vzťahy, ktoré považujeme za dôležité.

Často používate pojem 
„miestotvorba“. Ako by ste ho 
vysvetlili?

Hana: Je to spôsob, ako premýšľať o priestore 
cez ľudí, ktorí ho používajú. Namiesto čakania 
na veľké projekty, ktoré trvajú roky, skúšame 
menšie, dočasné zmeny. Ukážeme, ako môže 
miesto fungovať, a sledujeme, čo sa stane. Či 
tam ľudia zostanú, ako ho používajú, čo im chý-
ba. Je to aj spôsob testovania – čo má zmysel 
ďalej rozvíjať.

Zuzana: My sme to takto napríklad nikdy ne-
pomenovávali. Robili sme to intuitívne. Chceli 
sme ukázať ulicu inak, prepojiť ľudí, vytvoriť 
atmosféru.

Prečo sa tento rok 
na Soblahovskú vraciate?

Hana: Pretože sme videli, že to funguje. A pri-
šlo nám aj trochu ľúto nechať to tak – ešte viac 
to nerozvinúť, nevyskúšať si na tom mieste iné 
aktivity a formáty. Bolo to vlastne prvýkrát, čo 
sa priamo na Soblahovskej dialo niečo takéto. 
Zároveň máme pocit, že je to miesto, ktorému 
sa treba venovať ešte nejaký čas, kým dôjde 
k plánovanej transformácii.

Čo bude tento rok iné?

Hana: Korzo sa rozšíri približne na 500 metrov 
ulice. To znamená viac priestoru na pohyb, 
zastavenie sa, na jednotlivé aktivity. Minulý rok 
sme mali pocit, že sa to miestami až príliš za-
husťovalo. Teraz chceme, aby si to ľudia vedeli 
užiť pokojnejšie.

Zuzana: Výrazne pribudne aj počet predajcov. 
Minulý rok ich bolo okolo 80, teraz máme 
vybraných viac než sto. A úprimne – výber 
bol tento rok naozaj náročný. Návštevníci sa 
skutočne majú na čo tešiť.

Hana: Silnejšia bude aj gastro zóna 
a veľmi dôležitý bude priestor tržni-
ce. Ten dostane celodenný program 
– od ranného trhu cez popoludňajšiu 
grilovačku až po večerný program.

Zapájajú sa do programu 
aj miestni obyvatelia 
a prevádzky?

Hana: Áno, čoraz viac. Vnímame, že 
nás začínajú oslovovať sami. Naprí-
klad miestne fitko príde s vlastným 
programom, ľudia z okolia ponúkajú 
workshopy, pohybové aktivity. Žijú 
v tejto lokalite a chcú byť súčasťou. 
Korzo im vytvára platformu, kde sa 
môžu ukázať a priniesť niečo pre 
svoju komunitu.

Má to podľa vás presah aj 
mimo podujatia?

Hana: Veríme, že áno. Ľudia aj vďa-
ka tomuto podujatiu začínajú vnímať 
inak okolie, v ktorom žijú. Získajú nápady, ako 
by ho mohli využívať aj v bežné dni.

Zuzana: A tiež v tom, že sa stretnú. To je zák-
lad. Mnoho ľudí, susedov sa na sídlisku možno 
len míňa každý deň, ale takto sa zastavia, 
porozprávajú, majú možnosť sa vzájomne 
spoznať, budovať vzťahy.

S čím najviac bojujete pri 
organizácii Korza?

Zuzana: Na začiatku to bola byrokracia – zistiť, 
čo všetko potrebujeme, aké povolenia, komuni-
kácia s úradmi, zháňanie finančných prostried-
kov. A tiež presvedčiť predajcov a komunity, 
aby do toho s nami išli.

Hana: Pri väčších podujatiach je tiež náročná 
doprava a uzávierky ulíc. Presvedčiť, že má 
zmysel zavrieť ulicu kvôli takémuto podujatiu, 
nie je vždy jednoduché. Pomáha, keď už máme 
skúsenosť, že to funguje. Preto to máme tento 
rok na Soblahovskej z tohto hľadiska ľahšie. Pri 
každej novej lokalite by sme začínali odznova.

Čo je pre vás osobne na Korze 
najdôležitejšie?

Zuzana: Pre mňa to nie je o samotnej akcii, ale 
o ľuďoch, ktorí sú jej súčasťou. Od predajcov 
cez návštevníkov až po organizačný tím. Ľudia 
tvoria to podujatie. Najviac si pamätám mo-
ment, keď mi suseda povedala, že je super, že 
si môže dať víno so susedmi na ulici, kde inak 
jazdia autá. A to je presne ono.

Hana: Atmosféra, ktorú vytvoria ľudia. To sa 
nedá naplánovať, ale keď to vznikne, funguje 
to krásne.

Čo by ste odkázali niekomu, kto 
váha, či prísť?

Zuzana: Aby to určite prišiel skúsiť. Verím, že 
bude príjemne prekvapený.

Hana: A aby nečakal jeden „highlight“. Korzo 
nie je o jednej veci. Je to o tom, že sa prejdete, 
niekde sa zastavíte, niekoho stretnete, niečo 
ochutnáte. A zrazu zistíte, že ste tam strávili 
niekoľko hodín. To je zážitok, ktorý si odnesiete.

� Text a foto: Veronika Š. Pilátová

Korzo Soblahovská 
nie je len mestský trh
— dokončenie rozhovoru zo 4. strany
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 VÝSTAVY

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

DO 31. 5. | FotoFoyer: Andrej Danóczi 
– Prímostia Podoby biskupického mosta 
v Trenčíne v rozmedzí rokov 2020 – 2023. 
 
KULTÚRNO-INFORMAČNÉ CENTRUM 
Mierové námestie 9

DO 19. 5. | Daniel Goldbach: Hrady známe 
/ neznáme Fotografie.
OD 22. 5. | ŠUP Trenčín: Digitálna maľba – 
Koncept Art
 
GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27

DO 30. 6. | Ochrana pamiatok a moderná 
architektúra Tn. kraja: Súčasný stav a výzvy
DO 29. 8. | Miloš Alexander Bazovský
DO 4. 7. | Rudolf Moško

TRENČIANSKY HRAD

DO 28. 8. | Studňa lásky
DO 24. 5. | Yasuaki Onishi (JP): Kryštalické 
ticho
DO 24. 5. | Carla Rebelo (PT): Barborina niť

POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16

1. – 4. 5. | Nezhasínaj Alena Teicherová.
1. – 31. 5. | M. R. Štefánik na poštových 
dokumentoch
5. – 31. 5. | Chuť farby Zdenka Cíbiková.
15. – 27. 5. | Výstava prác žiakov ŠUP 
Trenčín

NOVÁ VLNA 
Budova NOE, Areál Merina

DO 22. 5. | Dancing Through The Debris 
Vystavuje Gabriela Zigová.

GALÉRIA FOR MAAT 
Železničná 3, www.formaat.sk

DO 10. 5. | FOAM IN THE CAGE Vystavujú 
Juraj Rattaj (SK) a Martin Chramost (CH/CZ/AU).
 
DENNÉ CENTRUM SIHOŤ 
Osvienčimská 3, 0901 714 266

DO 29. 5. | Rozkvet Obrazy Nade Koyšovej.

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ 
K dolnej stanici

DO 15. 5. | Pastelové svety Robert Čudai.

MESTSKÁ VEŽA 
Sládkovičova

DO 18. 5. | G. PETRAS Maľby.
OD 22. 5. | ŠUP Trenčín Maturitné práce.

 PREDNÁŠKY

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

4. 5. | 18.00 | Fotokáva
12. 5. | 18.00 | Prieniky s Petrou Polnišovou 
a Jakubom Gulíkom Hudobný hosť Zuzana 
Mikulcová. i
26. 5. | 19.00 | Tuktukom z Bangkoku 
domov O roadtripe naprieč 9 krajinami.
27. 5. | 18.00 | Knižná galaxia: Lukáš 
Cabala – Terpentín

KULTÚRNO-INFORMAČNÉ CENTRUM 
Mierové námestie 9

2. 5. | 16.00 | Prechádzky mestom so 
sprievodcom: Ulice 1. mája a Rozmarínová 
Sprevádza Zuzka Novodvorská. i
20. 5. | 17.00 | Noc literatúry 2026 Čítajú 
herečky Zuzana Mišáková a Danica Jurčová.

KLUB LÚČ 
Mierové námestie

19. 5. | 19.00 | Cestovateľské f*ckupy 
v Trenčíne

KNIŽNICA M. REŠETKU 
Jaselská ulica 2, www.vkmr.sk, 032/770 8300

4. 5. | 17.00 | Čitateľský klub

KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1, 0951 257 966

7. 5. | 17.30 | Partnerské vzťahy Beseda 
z cyklu Cesta za sebapoznaním.
23. 5. | 14.30 | Kino klub so psychológom 
Film Končí sa to nami.

GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27

9. 5. | 15.00 | Architektúra a pamiatkové 
hodnoty obchodných domov (nielen) 
v Trenčianskom kraji

DENNÉ CENTRUM SIHOŤ 
Osvienčimská 3, 0901 714 266

18. 5. | 15.00 | Čítajme Spolu Dobrovoľnícky 
program EHMK Trenčín 2026.

KULTÚRNY DOM ZLATOVCE 
Hlavná ulica, Trenčín

10. 5. | 17.00 | Srdce ako kompas Beseda 
s Pjérom la Šé´zom.

KNIŽNICA M. REŠETKU 
Pasáž Zlatá Fatima

12. 5. | 16.30 | Sýria a Libanon Prednáša 
Martin Ďurikovič.
26. 5. | 16.00 | Jaroslav Rezník: Požehnanie 
Prezentácia súborného diela.

DETSKÉ MESTEČKO 
Zlatovce

12. 5. | 13.00 | Komentovaná prehliadka 
Detským mestečkom S Luciou Pastierovou.

Kam v Trenčíne
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Denisa Lehocká: 
Bez názvu 2026

Rodáčka z Trenčína vytvára priestorové 
inštalácie ako reakciu na dané miesto. 
Tvorí z bežných i prírodných materiálov, 
ako sadra, textílie, kamene, špagáty či 
korálky. Jej dielo sa vyznačuje citlivou 
prácou s priestorom, pamäťou a telesnou 
skúsenosťou diváka. Príďte sa pozrieť 
na inštaláciu, ktorá reaguje na špecifický 
industriálny priestor pod Galériou FOR 
MAAT na Železničnej 3 v Trenčíne. Vernisáž 
s úvodným komentovaným čítaním sa usku-
toční 15. 5. o 17.30 h. Výstava potrvá do 31. 
8. – otvorené PI, SO, NE 15.00 – 18.00 h.



Príbehy ľudí, ktorí spájajú Trenčín
Niektoré zmeny v meste sa začínajú 
nenápadne – spoločným výletom, stretnutím 
rodín alebo snahou tráviť čas aktívnejšie. 
Komunity zapojené do projektu Trenčín 
2026 ukazujú, že keď ľudia niečo vytvárajú 
spolu, prirodzene si k tomu budujú vzťah.

Jedným z príkladov je občianske združenie 
DIVO, ktoré stojí za aktivitami na Brezine 
vrátane cyklistických trailov. Súčasťou tejto 
komunity je aj Peter Štuller.

Spomínate si na moment, keď sa 
z vašich spoločných aktivít stalo 
niečo viac – komunita okolo DIVO?

Vyvíjalo sa to veľmi prirodzene každým ďalším 
spoločným výletom. Veľký zlom prišiel, keď 
sme s deťmi jazdili na hlinených vlnách v Zá-
toke pokoja a povedali si, že chceme postaviť 
pumptrack. Jediná cesta, ako s tým pohnúť, 
bolo založiť združenie. Pamätám si večer, keď 
sme s Marošom, Tomášom a Adamom vymýšľa-
li názov – DIVO – vychádzal zo slova divočiak, 
čo je zviera, ktoré sa prirodzene pohybuje v le-
soch všade okolo nás a je dostatočne divoké, 
aby spĺňalo naše predstavy.

Za DIVO stojí partia rodín. Ako 
fungujete medzi sebou?

Každý má svoju úlohu – niekto rieši komuniká-
ciu, iný administratívu, ďalší manuálnu robotu, 
ja dizajn. Rozhodujeme sa spoločne, stretáva-
me sa, preberáme veci a hlasujeme. Postupne 
sa k nám pridali ďalší ľudia cez Divotraily 
na Brezine, takže zodpovednosť sa rozdelila.

Čo z pôvodnej motivácie – tráviť 
čas s deťmi aktívne – ostalo dnes?

Všetko, len máme menej času. Zábava ostala, 
bez nej by to nemalo zmysel. Deti už vyrástli 
a hľadajú si svoje cesty, ale základ je rovnaký.

Stojíte za legalizáciou a úpravou 
trailov na Brezine. Čo všetko je 
za tým?

Obrovské množstvo práce. Od nápadu, mapo-
vania terénu, projektu, povolení cez realizáciu, 
značenie až po údržbu. Musí to fungovať pre 
rôzne skupiny cyklistov. Sú za tým šikovní 

ľudia, ktorí tomu obetovali pod-
statnú časť svojho voľného času, 
energie aj financií. Bez podpory 
mesta by to však nešlo.

Keď vám niekto zničí 
značenie, čo to robí 
s vašou motiváciou?

Hnevá nás to. Chalani niečo 
opravia vo voľnom čase a niekto 
to zničí. Ale ak si niekto myslí, že 
tým zničí komunitu, tak sa mýli. 
Tá stojí na ľuďoch a tých je okolo DIVO veľa. 
Hranica, kedy by sme to vzdali, je ešte ďaleko. 
Udržať niečo funkčné len za dobrý pocit je 
dnes náročné – a to by si mal každý uvedomiť.

Je spolužitie cyklistov a peších 
na Brezine udržateľné?

Myslíme si, že áno. Funguje to lepšie ako pred-
tým, kolízií je menej. Samozrejme, ako v každej 
komunite, aj v tej cyklistickej sa vždy nájde 
niekto, kto sa nespráva ukážkovo, ale snažíme 
sa to riešiť vecne.

Prečo sú vaše detské preteky 
viac o zážitku než o výkone?

Deti majú tlaku dosť. Potrebujú zostať deťmi čo 
najdlhšie. Keď uvidia, že u nás aj posledný dosta-
ne potlesk, odhodlajú sa aj na niečo vážnejšie.

Robíte to popri práci a rodine? 
Čo je vašou motiváciou?

Baví nás to. Teší nás, keď sa deti tešia, odo-
vzdávame pozitívnu energiu. Zároveň naše deti 
vidia, ako pomáhať, ako vyzerá organizácia, 
ako veci fungujú, že netreba len sedieť doma. 
Myslíme si, že vďaka tomu z nich vyrastú 
o máličko lepší ľudia. A traily? Tie sú dôkazom, 
že to má zmysel – aktívne sa na nich zabávame 
a ľudia kvôli nim prídu do Trenčína. To je skvelá 
správa pre mesto.

Na čo ste najviac hrdí?

Na ohlasy na preteky a traily. A na to, že to 
napriek všetkému držíme pokope. Ja osobne 
aj na to, že sa komunita stotožnila s dizajnom, 
ktorý som vytvoril, a že túto identitu radi nosia.

Čo by ste odkázali ľuďom, ktorí 
váhajú, či sa zapojiť?

Nech sa prídu pozrieť, zabaviť a nemajú strach 
sa zapojiť. Napríklad na brigády na trailoch – 
robíme ich každý posledný víkend v mesiaci.

Ľudí zo združenia DIVO môžete stretnúť 
a spoznať aj na Festivale komunít „Stretnime sa 
v parku“ 31. mája 2026 v Parku M. R. Štefánika 
v Trenčíne.

� Pripravila Veronika Š. Pilátová
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Ak máte chuť zapojiť sa 
do programu Komunitní lídri 
alebo len zistiť viac, napíšte 
na emma.steiningerova@trencin2026.
eu alebo navštívte našu webstránku.
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Kde budú verejné nabíjacie 
stanice pre elektromobily?

Výstavba 17 nabíjacích staníc v deviatich lokalitách 
Trenčína je v plnej výške financovaná z európskych 
peňazí z Plánu obnovy. Ide o sumu vyše 183-tisíc eur.

Do polovice júna by malo byť pripravených 
16 verejných nabíjacích staníc, každá z nich 
bude mať dva nabíjacie body. V ponuke bude 
aj jedna nabíjacia stanica s výkonom 50 kW. 
Spolu teda bude pre elektromobily k dispozí-
cii 33 nových nabíjacích bodov v meste.
 
O ich umiestnení rozhodovalo niekoľko 
faktorov. Dôležitá bola možnosť zriadiť nové 
odberné miesto v požadovanej kapacite, 
dostupnosť parkovacích miest, hustota 
zástavby aj odhadované náklady na prípoj-
ky. Nabíjacie body budú na Ulici Martina 
Rázusa, pri plavárni, na Dlhých Honoch 
a ďalej na uliciach Tatranská, Ivana Krasku, 
Saratovská, Gen. Svobodu a Východná. 
Súčasťou projektu bude aj zabezpečenie 
prevádzky a údržby nabíjacích staníc.
 
Verejne prístupnou nabíjacou infraštruktúrou 
pre elektrické vozidlá chce mesto podporiť 
rozvoj elektromobility v Trenčíne a prispieť 
k zníženiu emisií skleníkových plynov, zlep-
šeniu kvality ovzdušia a podpore udržateľnej 
mestskej mobility.

� Erika Ságová

Opravujú 
vodovodný 
privádzač
Trenčianske vodárne a kanalizácie začali 
s výkopovými prácami, ktoré povedú 
k oprave vodovodného potrubia v Kubrej. 
Naplánované sú do konca júna tohto roka. 

Vodárne opravujú potrubie z oceľových 
rúr, ktoré je v trávnatom povrchu mimo 
zastavaného územia v Kubrej, pozdĺž cesty 
I/61 – v dĺžke 970 metrov. Nové potrubie 
z tlakových rúr vtiahnu cez montážne 
štartovacie jamy do existujúceho potrubia. 
Popritom mechanicky narušia pôvodnú 
rúru a vytesnia ju do zeminy. Pre tieto prá-
ce treba počítať s čiastočnými dopravnými 
obmedzeniami.
� E. S.

Investície na Juhu a pod Juhom
Priestor oproti bočnému vstupu na cintorín 
pod Juhom sa mení. Rozšírená spevnená 
plocha zjednoduší vstup pre dopravnú obslu-
hu a územie zatraktívni živý plot, trvalkový 
záhon a lavičky.

Počas mája sa zrekonštruuje chodník 
na Halalovke 7 – 9, chodníky okolo ihriska, 
spevnená plocha a chodník na Halalovke 5 
a malé aj veľké ihrisko vo vnútrobloku. Práce 
spočívajú vo výmene asfaltového krytu.

 
V tomto mesiaci sa do-
končí aj nový priechod pre 
chodcov na Ulici Mateja 
Bela. K priechodu budú 
dobudované chodníky 
a na priľahlé parkovacie 
miesta namontované 
dorazy na zastavenie vo-
zidiel. Parkovacie miesta 
sa preorganizujú tak, že 
nedôjde k ich úbytku.

� E. S., Foto: Z. G.
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Obnova športoviska i strechy

Bežeckú dráhu v areáli Základnej školy na Hodžovej ulici využíva 
okrem žiakov aj verejnosť. Jej povrch bol už značne opotrebovaný, 
preto došlo k jeho výmene za nový.

V máji sa má ukončiť rekonštrukcia časti strechy Materskej školy 
na Považskej ulici. Obnova sa týka strechy nad pavilónom A, nad 
prevádzkovým pavilónom a nad časťou chodby. Prevádzka škôlky nie 
je žiadnym spôsobom narušená.
� E. S., Foto: Z. G.

Škola bude mať väčšiu jedáleň 
a novú kuchyňu

Dnes vydáva kuchyňa Základnej 
školy na Dlhých Honoch denne okolo 
600 obedov. Súčasné priestorové 
a dispozičné podmienky tomuto počtu 
už nevyhovujú a spôsobujú čoraz väčšie 
problémy. Prišiel čas školskú jedáleň 
rozšíriť a navýšiť tak jej kapacitu.

Okrem toho dôjde aj k modernizácii jej materiálno-tech-
nického vybavenia a k zlepšeniu hygienických a pre-
vádzkových podmienok. Investícia do stavebných prác 
predstavuje vyše 712-tisíc eur a na vybavenie sa počíta 
so sumou okolo 300-tisíc eur.
 
Mestský projekt uspel vo výzve Ministerstva investícií, 
regionálneho rozvoja a informatizácie SR a z 92 percent 
bude financovaný z Programu Slovensko a štátneho 
rozpočtu. Zvyšok pôjde z rozpočtu mesta. Chod škol-
skej kuchyne a jedálne by v tomto školskom roku nemal 
byť prácami obmedzený.

ČO SA ZMENÍ

 Súčasnú budovu kuchyne a jedálne čaká modernizá-
cia a rozšírenie o približne 160 m2. Nová stavba bude 
sústredená na dnešnej voľnej ploche pri vchode do bu-
dovy školského klubu. Bezbariérová prístavba bude 

slúžiť prevažne pre potreby budúcej kuchyne, ktorá sa vybaví modernými 
technológiami. Jedáleň sa rozšíri do priestorov dnešnej kuchyne. Rekon-
štrukcia sa dotkne aj priestorov skladov. V pláne je aj zateplenie všetkých 
vonkajších konštrukcií. 
 
Touto investíciou má byť zabezpečené kvalitné, dostupné a rovnocenné 
stravovanie pre všetkých žiakov bez rozdielu. Stavebné práce by mali byť 
hotové do konca novembra 2026.
� Erika Ságová
� Foto: Zuzana Gottschal

Aj v máji pokračuje 
čistenie ciest
Pre kvalitný výsledok čistenia komunikácií po zimnej údržbe je 
dôležitá spolupráca s vodičmi. Spočíva v rešpektovaní dočasných 
dopravných značení s dátumom čistenia ciest vrátane parkovísk. 
V daný deň a v danom čase je potrebné preparkovať.

Orientačné termíny čistenia ciest nájdete na mestskom webe, kde 
môžete po zadaní vašej ulice získať informáciu o približnom termíne 
jej čistenia. Presné termíny uvádzame každý týždeň v piatok ako 
prioritnú aktualitu na www.trencin.sk. Termíny čistenia sa môžu 
operatívne meniť vzhľadom na poveternostné podmienky a doprav-
nú situáciu. 

Pre čo najmenšie komplikácie s preparkovaním áut sa nebudú zame-
tať v jednom termíne dve súbežné ulice. Samozrejme, 
popri čistení ciest sa nezabúda na chodníky a cyklotra-
sy. Hotovo by malo byť do konca mája.
� E. S.
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Krátke správy zo zastupiteľstva
Poslanci sa zišli už na tretej tohtoročnej 
schôdzi mestského parlamentu 15. apríla. 

	● Schválili zriadenie letných terás pre viaceré 
nové prevádzky, ktoré o to požiadali a spl-
nili podmienky zo Všeobecne záväzného 
nariadenia mesta Trenčín.

	● Materská škola, Novomeského bude mať 
vegetačnú strechu. Zastupiteľstvo vyčlenilo 
v rozpočte financie na vypracovanie projek-
tovej dokumentácie.

	● Poslanci určili názov novej ulice v mestskej 
časti Západ, ktorá vznikla individuálnou by-
tovou výstavbou v Záblatí. Dnes už tam stojí 

7 domov a plánovaných je ďalších sedem. 
Ulica sa bude volať Za školou.

Stručne
	 Na medzinárodnom knižnom veľtrhu 

Leipziger Buchmesse sa 19. – 22. 3. pred-
stavili autori a autorky z 54 krajín a medzi 
nimi aj Lukáš Cabala z Trenčína, nomino-
vaný na Cenu Európskej únie za literatúru 
2025 za knihu Spomenieš si na Trenčín? 
Autor v Lipsku predstavil aj nemecký 
preklad románu.

	 Trenčianska synagóga je na poštovej 
známke. Známku vydala Slovenská pošta 
v rámci emisného radu Krásy našej vlasti. 
Inaugurácia sa konala 10. apríla v synagóge.

	 Laureátom Ocenenia za prínos do hud-
by v 18. ročníku Radio_Head Awards sa 
stala trenčianska kapela Bez ladu a skladu 
vedená Michalom Kaščákom. Informovalo 
o tom Rádio_FM. Legendárne zoskupenie 
si vlani pripomenulo 40 rokov od svojho 
založenia.

	 Pri príležitosti Dňa učiteľov 
pozval 31. 3. primátor mesta 
Richard Rybníček do sobáš-
nej siene mestského úradu 
pätnásť učiteliek z mestských materských 
i základných škôl vrátane Základnej 
umeleckej školy Karola Pádivého, aby im 
poďakoval, vyjadril úctu a ocenil ich prácu. 
Zoznam ocenených aj s ich charakteristi-
kami nájdete na www.trencin.sk.

	 Trhovisko Družba na Ulici 28. októbra 
otvorilo v apríli sezónu. Hlavné predajné 
dni sa nezmenili. Najširšiu ponuku nájdete 
na predajných miestach trhoviska v utorok, 
piatok a sobotu od 6.00 hodiny.

	 Predajcovia, ktorí 
majú záujem ponúkať svoj 
tovar na jarmoku, ktorý 
bude súčasťou mestského 
festivalu Pri trenčianskej bráne 4. – 6. 
9. 2026, sa môžu hlásiť do 30. júna 
na www.trencin.sk/jarmoky.

Najbližšie 
zasadnutie MsZ 
ŠT 21. mája 2026 o 8.30 hodine

Pozývame občanov sledovať naj-
bližšie riadne zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Trenčíne. Uskutoční 
sa v zasadacej miestnosti č. 101 
na I. poschodí mestského úradu. 
V priamom prenose bude vysielané 
na www.trencin.sk.

Železničná stanica 
prejde rekonštrukciou

Ide o investíciu Železníc Slovenskej republiky pod 
gesciou Ministerstva dopravy SR. Stavenisko odovzdali 
zhotoviteľovi prác v utorok 28. apríla 2026.

Budova stanice bola postavená v roku 1943 
a dnes už dispozične, technicky ani vizuálne 
nespĺňa požiadavky na moderný dopravný uzol 
a vstupný priestor do mesta. Rekonštrukcia 
prinesie zásadnú premenu celej výpravnej 
budovy a jej bezprostredného okolia. Vzniknúť 
má moderný, funkčný a bezbariérový priestor 
pre cestujúcich aj zamestnancov.
 
Práce sa dotknú interiéru, zmodernizujú čakacie 
a verejné priestory, technické vybavenie, pri-
budnú nové informačné a orientačné systémy, 

rozhlas, kamerový systém, Wi-Fi sieť, elek-
tronické zabezpečenie. Budova stanice bude 
dostupnejšia pre ľudí so zníženou mobilitou. 
V okolí stanice pribudnú prístrešky pre bicykle. 
Doplnia aj mobiliár a zastrešenie nástupišťa. Sú-
časťou prác budú aj nové prípojky inžinierskych 
sietí a technického zázemia budovy. Práce 
zrealizujú po etapách, aby minimalizovali dopad 
na prevádzku stanice a cestujúcich. Práce by 
mali byť ukončené najneskôr do konca roku 
2027 za približne 6,75 milióna eur.
� Erika Ságová
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Nové mantinely, zázemie aj okolie

Zimný štadión Pavla Demitru hostil svetový 
hokejový šampionát do 18 rokov. Ešte predtým 
sa podarilo za takmer 667-tisíc eur zvýšiť 
bezpečnosť hráčov a zlepšiť komfort fanúšikov.

Okolo hracej plochy sú nové mantinely. Pružné 
a nastaviteľné. Ich „flexi efekt“ výrazne znižuje 
riziko vážnych zranení hráčov. Nový systém 
umožňuje regulovať aj tuhosť mantinelov. 
Na nové mantinely prispel Slovenský zväz 
ľadového hokeja sumou 100-tisíc eur. Staré 
sklá nahradil moderný systém bez stĺpikov. 
Diváci v hľadisku majú nerušený panorama-
tický výhľad na ľadovú plochu. Kompletne sú 
vymenené aj obe striedačky, trestné lavice 
a priestor pre časomeračov. Všetky tieto zóny 

majú nové prvky vrátane moderných gumových 
povrchov a zastrešenia. 

POMOC PRE 
HENDIKEPOVANÝCH

Vo vchode na štadión s číslom 1 smerom 
od Opatovej alebo nad tribúnou D, je umiest-
nená nová plošina pre fanúšikov s pohybovým 
obmedzením.

OPEKNEL AJ VEREJNÝ 
PRIESTOR

Starý asfalt v bezprostrednom okolí 
štadióna nahradila dlažba, nové je 
aj zábradlie. Pamätník Pavla Demit-
ru našiel nové miesto, bližšie k ob-
lúku ulíc Považská – Kpt. Nálepku. 
Pri štadióne nechýba vlajkosláva 
a pred štadiónom päť lavičiek s me-
nami hokejistov – Pavol Demitra, 
Miroslav Hlinka, Róbert Švehla, Ma-
rián Hossa a Zdeno Chára. Možno si 
ich pamätáte, keď boli od roku 2014 
umiestnené na Mierovom námestí 
až do začiatku jeho rekonštrukcie. 
Z ich dočasného „domova“, ktorým 
bol areál Základnej školy na Bez-
ručovej ulici, putovali k štadiónu, 
kde spomínané hokejové osobnosti 
vyrastali. 

ŠPECIÁLNA LAVIČKA

Vedľa štadióna smerom od Opatovej pribudla 
ešte lavička Borisa Sádeckého, odchovanca 
Dukly Trenčín, slovenského reprezentanta. 
V októbri 2021 skolaboval počas hokejového 
zápasu v dôsledku zápalu srdcového svalu. 
Žiaľ, o niekoľko dní zomrel. Aj preto je súčas-
ťou tejto „jeho“ lavičky AED defibrilátor umiest-
nený vo vyhrievanom a osvetlenom boxe. Ide 
o pilotný projekt neziskovej organizácie Dobré 
srdce Borisa Sádeckého.
� Erika Ságová

Výruby na Brezine majú svoj dôvod
Ak ste návštevníkmi lesoparku, iste ste si 
všimli, že sa tu realizuje nevyhnutný výrub 
stromov – chorých a nebezpečných.

Momentálne sa týka najnavštevovanejšej 
časti lesoparku, a preto to niektorí vnímajú 
citlivejšie. Brezina je unikátnym, vzácnym 
miestom. Starostlivosť oň si vyžaduje aj 
zásahy, ktoré môžu vyzerať na prvý pohľad 
drasticky, ale nie je to tak. Sanácia chorých 
stromov je dôležitá aj pri ochrane zdravia 
a životov návštevníkov lesoparku. 

„Strom sa môže javiť ako zdravý a zrazu pad-
ne. Zisťujeme, že jeho korene sa rozpadajú, 
hnijú a dreviny sa stávajú nebezpečné. Práve 
takýchto stromov sa výrub týka. Ostatné 
monitorujeme,“ uviedol lesný hospodár 
Ivan Jančička z Mestského hospodárstva 
a správy lesov. Nie je žiadnou novinkou, že 
v posledných rokoch dochádza pod vplyvom 
klimatických zmien aj v našom lesoparku k po-
škodeniu stromov – suchom, hmyzom alebo 
hubovými ochoreniami. „Vysychá a odumiera 
stále väčšie percento stromov. Výrub kontro-
luje okresný lesný úrad. Výška ťažby nikdy 

neprekračuje povolené množstvo, často sa 
k nemu ani nepribližuje,“ povedal I. Jančička.
 
Miesta, kde sa ťaží drevo, sú označené. 
Z bezpečnostných dôvodov je potrebné ich 
obchádzať. Ide o každoročný ozdravný proces 
na Brezine. Ale v lesoparku sa dejú aj iné veci. 
„Len v minulom roku sme do oplôtkov na Brezi-
ne vysadili 1 500 mladých stromčekov. Niektoré 
menej navštevované časti Breziny sa dokonca 
stali bezzásahovými zónami, kde majú svoj 
pokoj zvieratá a vtáky,“ doplnil lesný hospodár.
� E. S.
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Pešia zóna má nové vodné prvky 
i ďalší mobiliár

Centrum Trenčína oživila nová fontána, jazierka 
aj sýto oranžové sety stolíkov a stoličiek. 
Nájdete ich v pešej zóne Hviezdoslavova.

Fontána má automatické dopúšťanie a na-
programované rôzne režimy. „Každých desať 
minút sa sekvencie opakujú, vysoký režim 
do výšky 1,5 metra trvá asi 3,5 minúty a zvyš-
ný čas je režim nízky. Vtedy si fontánu užijú 
najmenšie deti. Trysky fontány sa medzi sebou 
rôzne striedajú, aby vždy vyskočila tá, ktorú die-
ťa najmenej očakáva,“ povedal Stanislav Režný 
zo spoločnosti, ktorá fontánu vybudovala.
 
Vo fontáne je 22 trysiek a 22 svietidiel. Sú 
individuálne programovateľné. Fontána strieka 
vodu od 7.30 do 22.00 h, cez deň bez svietidiel 
a od 18.00 h aj s farebným efektom. Osvetlenie 
má 12 miliónov kombinácií, môže ísť napríklad 
o 500 odtieňov červenej aj každej inej farby. 
Najskôr sa strieda červené a biele svetlo, čo sú 
farby Trenčína, a potom sa strieda nasvietenie 
v celej škále farieb a ich odtieňov. Takáto tech-
nológia bola už na Slovensku použitá niekoľko-
krát, ale usporiadanie, aké je v Trenčíne, robili 
po prvý raz. 
 
Voda vo fontáne cirkuluje. Je upravená na pa-
rametre bazénovej vody, takže je zdravotne 
nezávadná, ale nie je pitná. Fontána nie je 

určená na jazdu na kolobežke, korčuliach či 
na bicykli. Tiež nie je žiaduce, aby sa do trysiek 
alebo do voľných škár medzi dlažbou vhadzo-
vali kamienky alebo drievka, ktoré by mohli 
trysky poškodiť alebo upchať. Mohlo by dôjsť 
k poškodeniu technológie i čerpadiel. 

JAZIERKA S RASTLINAMI

Revitalizácia pešej zóny Hviezdoslavova prinies-
la i tri nové vodné plochy. Dve z nich majú režim 
prírodných jazierok, kde budú rásť vodné rastliny 
a neskôr aj kvitnúť lekná. Stredná 
vodná plocha bude bez rastlín, 
voda v nej sa čistí chemicky. Dve 
jazierka majú prírodnú filtráciu so 
zabudovanou UV lampou. „Bude 
potrebné ich udržiavať v stave, aby 
tam mohli rásť rastliny. Problém 
môže nastať, ak do bazénov 
budú ľudia, najmä deti, hádzať 
nečistoty,“ upozorňuje Erich Haláč 
zo spoločnosti, ktorá vodné plochy 
uviedla do prevádzky. V jazierkach 
bude rásť päť druhov vodných 
rastlín – medzi nimi aj lekná.

ORANŽOVÉ POSEDENIE

Sýta, no veľmi príjemná oranžová farba dodala 
územiu v pešej zóne šmrnc a mnoho nového 
miesta na sedenie. Sety stolíkov a stoličiek 
s operadlom môžu slúžiť na oddych, popíjanie 
kávy, na čítanie kníh a podobne. Oranžové 
stoličky dopĺňajú i dlhý stôl, kde je možné hrať 
spoločenské hry, zjesť si obed alebo priniesť 
notebook a pracovať alebo študovať chvíľu 
na vzduchu. Nový mobiliár nie je pripevnený. 
Platia teda nepísané pravidlá, že všetky stoličky 
a stolíky zostanú v pešej zóne a budú všetkým 
dlho v plnom počte slúžiť počas celej sezóny.

� Erika Ságová
� Foto: Zuzana Gottschal
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Každou prechádzkou sa 
učím niečo nové

Zuzana Novodvorská vyštudovala etnológiu na Filozofickej fakulte Univerzity 
Komenského v Bratislave a sprevádzala cestovateľov po množstve európskych miest. 
Trenčín navštevuje pravidelne nielen preto, že tu žije časť jej rodiny, priatelia 
a známi. Dôvodom jej príchodu sú aj Prechádzky mestom so sprievodcom.

Pamätáte si na svoju úplne prvú prechádzku, ktorú 
ste v Trenčíne sprevádzali? Vraj na ňu prišlo 120 
návštevníkov.

Áno, všetkých nás veľmi milo prekvapil záujem o naše mesto. Bola to 
„klasická“ prehliadka, teda základné informácie, ktoré sa chce dozvedieť 
turista pri prvej návšteve, prehľad toho najzaujímavejšieho z histórie 
a súčasnosti. Bolo zrejmé, že Trenčania aj návštevníci mimo Trenčína sa 
zaujímajú o mesto a chcú sa niečo dozvedieť o jeho minulosti. 

Ako vznikla vaša spolupráca s Kultúrno- 
-informačným centrom Trenčín?

Práve tou prvou prechádzkou a vysokou účasťou na nej. Bolo zrejmé, že 
opakovanie „klasickej“ prehliadky každý mesiac nemá opodstatnenie, 
veď nikto nechce a ani nebude stále počúvať to isté. Snahou bolo ponúk-
nuť niečo, čo by opakovane lákalo účastníkov zúčastňovať sa na pre-
hliadkach mesta. Inšpiráciou boli prehliadky, ktoré sa už vtedy konali 
v iných mestách. Napríklad Skalica a, samozrejme, Košice, kde dlhé roky 
sprevádza pán Kolcun. Tak vznikli Prechádzky mestom so sprievodcom, 

ktoré sa venujú špecializovaným témam. Prvé prechádzky boli napríklad 
o osobnostiach Trenčína z nedávnej minulosti, ako sú lekár a prírodo-
vedec Karol Brančík, spisovateľ literatúry faktu Vojtech Zamarovský, 
kňaz a spisovateľ Jozef Branecký, ale aj o historických osobnostiach ako 
Matúš Čák Trenčiansky. Postupne sa pridávali ďalšie témy o uliciach, 
zvykoch, kostoloch, rozličných obdobiach, cintorínoch a iné.

Tušili ste vtedy, že cyklus prechádzok sa rozrastie 
na viac ako desať rokov?

Vôbec som sa nad tým nezamýšľala, preto sme radi, že sme už prekročili 
prvú desiatku. Pretrvávajúci záujem návštevníkov je práve to, čo im dáva 
„trvanlivosť“ a vďaka čomu sa, našťastie, stále konajú.

Menilo alebo vyvíjalo sa nejakým spôsobom toto 
podujatie?

Najprv sa Prechádzky konali ako sprievodné podujatia pri mestských 
akciách, ako sú Majáles, Noc múzeí a galérií a iné. Postupne sa osamo-
statnili a konajú sa počas celého roka v prvú sobotu v mesiaci. V rámci 
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Kultúrno-informačného centra sa za to obdobie vystriedalo viacero skve-
lých ľudí, vedúca KIC Janka Sedláčková je ich súčasťou od začiatku. Čo 
sa týka materiálneho vybavenia, zmenil sa napríklad mikrofón. Ten úplne 
prvý mal rozmerný reproduktor, ktorý vážil niekoľko kilogramov. Možno 
si ho ešte niektorí pamätajú. Vždy sa však niektorý z účastníkov ochotne 
ponúkol na jeho nosenie počas presunov v rámci Prechádzky, za čo som 
bola veľmi vďačná.

Bolo niečo, čo ste sa popri realizácii podujatia 
museli naučiť? 

Každou prechádzkou sa učím niečo nové. Jednak je to témou, ktorú si 
treba naštudovať, a zároveň aj samotnými účastníkmi. Teší ma, ak sa 
návštevníci pýtajú, respektíve zapájajú pri témach, kde majú osobnú skú-
senosť. Napríklad poznali danú osobnosť, chodili nakupovať do určitého 
obchodu. Je to jednoznačne obohacujúce, ak sa návštevníci chcú podeliť 
o svoje skúsenosti. Vďaka Prechádzam som spoznala a spoznávam mno-
ho milých ľudí, vďaka ktorým sa teším na ďalšie pokračovanie.

Kto zvyčajne navštevuje Prechádzky so 
sprievodcom?

Starší aj mladší, ženy aj muži, jednoducho tí, ktorých zaujíma, čo zaují-
mavé sa udialo v Trenčíne. Niektorí chodia pravidelne už niekoľko rokov, 
resp. od jej začiatkov, sú to skalní účastníci. Zloženie návštevníkov je 
zároveň ovplyvnené aj samotnou témou, ktorá osloví určitú skupinu. Na-
príklad tých, čo osobne poznali dané osobnosti, bývali na tej-ktorej ulici 
či navštevovali určitú školu. Témy o legendách a povestiach či o katoch 
prilákajú aj najmladších. Veľkým lákadlom je možnosť vstupu na inak ne-
prístupné miesta, ako napríklad návšteva cintorína z prvej svetovej vojny 
vo vojenskom areáli v Zábraní. 

Ako vznikajú témy prechádzok?

Spoločným rozmýšľaním a diskutovaním v Kultúrno-informačnom centre 
Trenčín, v súčasnosti s Jankou Sedláčkovou a Zuzkou Janáčovou. 
Hľadáme zaujímavé témy, ktoré by oslovili návštevníkov. Samozrejme, 
zohľadňujú sa aj aktuálne témy, výročia udalostí či osobností. Napríklad 
pri výročí panovníčky Márie Terézie sme mali Prechádzku o Trenčíne 
za čias Márie Terézie, pred pár rokmi bolo okrúhle výročie Ľudovíta Štúra 
či Milana Rastislava Štefánika, pri ktorých sa vždy hľadá prepojenie 
na Trenčín.

Keď sa pripravujete na prechádzku, hľadáte vždy aj 
atraktívne zaujímavosti?

Každý mesiac je iná téma, čiže príprava je neustále potrebná. K témam 
hľadám informácie v rozličných zdrojoch, publikáciách, článkoch. Dôležitý 
je autor aj to, kde bol text uverejnený, respektíve kým bol vydaný. Vždy 
potešia najnovšie informácie z archeologických výskumov či práce od re-
nomovaných autorov. Okrem základných a kľúčových informácií sú vždy 
dôležité aj rozličné zaujímavé fakty, pretože práve vďaka nim si lepšie 
pamätáme podstatné informácie.

Sú pre vás náročnejšie a menej náročné témy? 

Niektoré témy sú náročné na získavanie informácií, ak k nim nie je dosta-
tok materiálov alebo sa nachádzajú „roztrúsené“ v mnohých zdrojoch. 
Inokedy je to náročnejšie pri overovaní informácií, ak jednotlivé pramene 
uvádzajú protichodné informácie. Na druhej strane sú témy, ktoré sú 
bohato spracované v mnohých publikáciách, ako napríklad Štefánik či 
Štúr. Vtedy treba dôkladne vyberať podstatné informácie, keďže dĺžka 
Prechádzky je približne 90 minút. Teda vybrať nielen to dôležité, ale 
zároveň aj zaujímavosti, aby to bolo pútavé.

Prichádza počas prechádzok moment, v ktorom sa 
veľmi tešíte z toho, že existujú?

Napríklad keď vidím ľudí pred KIC, ako čakajú na ďalšiu Prechádzku. 
A celkovo kvôli samotným účastníkom, že si urobia čas a prídu. Prechádz-
ky sú mi blízke a som rada, že môžem byť ich súčasťou. Spätnú väzbu si 
vážim. Znamená to, že návštevníci aktívne počúvali a zaujalo ich pove-
dané. Samozrejme, pozitívna spätná väzba veľmi poteší a je motiváciou 
pri príprave ďalšej Prechádzky. Cenné sú aj informácie od návštevníkov, 
napríklad o tom, čo zaujímavé čítali, alebo ich postrehy k danej téme. 

Pred piatimi rokmi vydalo mesto publikáciu 
Prechádzky Trenčínom – Príbehy z Mierového 
námestia, autorkou ste vy. Máte v pláne pripraviť 
ďalší diel prechádzok knižne?

Podnetom na vznik knižky boli práve Prechádzky mestom. Tešíme sa, že 
tento rok vyšla aj anglická verzia, vďaka čomu je prístupná nielen sloven-
sky a česky hovoriacim návštevníkom mesta, ale aj zahraničným turistom. 
Boli by sme radi, ak by sa podarilo pripraviť pokračovanie. Závisí to však 
od viacerých okolností. Napríklad, ako to zladiť s prácou.

Prečo je Trenčín vašou srdcovou záležitosťou?

Narodila som sa tu aj vyrastala, chodila do školy a zároveň v Trenčíne 
a okolí bývala aj býva rodina, priatelia aj známi. Mesto má zaujímavú 
históriu, príjemné miesta, kam sa dá ísť. Z centra mesta stačí prejsť pár 
krokov a ste pri Váhu, alebo opačným smerom ľahko prídete do lesopar-
ku Brezina. Všetko je blízko. Samotné centrum je síce malé kvôli rozsiah-
lym demolačným zásahom za čias socializmu, napriek tomu sa na malom 
priestore zachovalo množstvo zaujímavých budov a miest spojených 
s rozličnými udalosťami a osobnosťami.

Človek by si mohol myslieť, že už o tomto meste 
z jeho histórie viete všetko. Máte stále túžbu 
študovať a prehľadávať archívy a knižnice?

Ďakujem pekne, každým prečítaným článkom či knihou zisťujem, čo 
všetko neviem. Čiže jednoznačne áno, stále rada navštevujem knižnice, 
ale aj rozličné prednášky od uznávaných odborníkov. Stále je toho veľa 
na objavovanie. Jednotlivé materiály prinášajú nové skutočnosti a záro-
veň zaujímavé súvislosti medzi rozličnými témami. 

Môžete prezradiť niektorú z najbližších tém?

Tém je veľa, ktoré by sme radi pripravili. Najbližšia májová prechádzka 
bude o dvoch uliciach, Rozmarínovej a Ulici 1. mája, okolo ktorých denne 
prechádza množstvo Trenčanov aj Netrenčanov, keďže sa tu okrem 
viacerých škôl nachádzajú dva kostoly, rozsiahle parkovisko a veľmi 
frekventovaná autobusová zastávka. V júni sa budeme rozprávať o vý-
znamnom rode Zápoľských a ich vzťahu k Trenčínu, s ktorým sú dodnes 
neodmysliteľne spojení. Jedným z palácov Trenčianskeho hradu je palác 
Zápoľských a Štefan Zápoľský vystupuje v asi najznámejšej trenčianskej 
legende o Fatime a Omarovi. Ďalšie témy neprezradím, budú prekvape-
ním.

Pýtala sa Eva Mišovičová
Celý rozhovor so Zuzanou Novodvorskou  

si môžete prečítať na www.trencin.sk.
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Občania hodnotili služby 
klientskeho centra

Klientske centrum Mestského úradu v Trenčíne získalo 
od svojich návštevníkov veľmi priaznivé hodnotenie. 
Vyplýva to z dotazníkového prieskumu spokojnosti, 
ktorý pripravil Inštitút participácie Trenčín.

Prieskum spokojnosti sa uskutočnil v ob-
dobí od 15. januára do 16. februára 2026 
v klientskom centre, na matrike a v podateľni. 
Dotazník bol dostupný na týchto miestach v pa-
pierovej forme. Celková spokojnosť klientov 
dosiahla takmer 92 %. Najviac oceňovaná bola 
krátka čakacia doba – takmer deväť z desiatich 
klientov čakalo menej ako 10 minút.

 
Do prieskumu sa zapojilo 169 respondentov, 
ktorí hodnotili služby Klientskeho centra, mat-
riky aj podateľne. Veľmi dobre dopadla aj zro-
zumiteľnosť informácií, ktorú pozitívne vnímalo 
až 95 % opýtaných. Klienti zároveň väčšinou 
ocenili nový vyvolávací systém, ktorý podľa 
nich pomáha lepšie sa zorientovať a udržuje 

poradie vybavovania. Pozitívne hodnotenie 
získala aj čistota priestorov.
 
Aké veci občania na týchto miestach najviac 
vybavujú? V súhrne sú to dane, overenie pod-
pisu a parkovacie karty v klientskom centre, 
nasleduje vybavenie rodného listu na matrike 
a podanie žiadostí v podateľni. Agenda, ktorá 
sa dennodenne vybavuje, je veľmi široká 
od vecí popísaných vyššie cez kompost až 
po rybársky lístok.
 
Objavili sa aj podnety na zlepšenie, najmä 
pokiaľ ide o komfort návštevníkov. Ľudia by 
privítali napríklad hodiny, viac zelene, detský 
kútik či prebaľovací pult. Viacero respondentov 
nevedelo, že sa do klientskeho centra môžu 
dostať aj výťahom a tiež si nevšimli výdajník 
s pitnou vodou.
 
Z výsledkov prieskumu môžeme vyzdvihnúť 
ochotný prístup pracovníčok a príjemnú komu-
nikáciu. Najbližším krokom je teraz spracovať 
získané podnety a postupne ich pretaviť 
do konkrétnych zlepšení v praxi tak, aby sa 
komfort návštevníkov ešte viac zvýšil.
 
Inštitút participácie zároveň plánuje dotazník 
realizovať pravidelne, v tom istom období, 
aby bolo možné sledovať trendy v spokojnosti 
klientov a porovnávať dáta v priebehu rokov.

� Kristína Milová

Dotácie na aktivity
● Na základe odporučenia Komisie škol-
stva a mládeže Mestského zastupiteľstva 
v Trenčíne bude z dotačného programu mesta 
v oblasti školstva, výchovy a vzdelávania 
podporených 15 projektov, medzi ktoré bude 
rozdelená suma 15-tisíc eur.

● V oblasti práce s mládežou Komisia škol-
stva a mládeže schválila podporu 10 žiadostí 
celkovou sumou 15-tisíc eur. Medzi úspeš-
nými sú napríklad viaceré letné tábory detí 
a mládeže, projekt detskej reštaurácie, rozvoj 
stredoškolákov v regióne, slovenčina pre 

ukrajinské deti či Fair-Play Florbal Cup 2026.

● Žiadosti o dotácie na aktivity v sociálnej 
a zdravotnej oblasti prerokovali členo-
via Komisie sociálnych vecí a verejného 
poriadku. Schválili podporu pre 30 projektov 
s celkovou sumou 35-tisíc eur. K úspešným 
projektom patrí napríklad canisterapia v škole 
pre žiakov s autizmom, inkluzívny ateliér kve-
tinovej a papierovej tvorby, aktivity chránenej 
dielne, základných organizácií Jednoty dô-
chodcov Slovenska či regionálnych združení.

● Komisia športu na podporu činnosti 
športových klubov v roku 2026 odporučila 
schváliť 27 žiadostí. Rozdelia si celkovú sumu 
40-tisíc eur. Finančná podpora 100-tisíc eur 
bola ďalej rozrátaná medzi 62 schválených 
projektov v oblasti športu a telesnej kultúry.

Zoznam podaných žiadostí aj 
s výškou dotácie pri úspeš-
ných projektoch si môžete 
pozrieť na webstránke mesta 
v časti trencin.sk/dotacie.

E. M.
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 AKTIVITY PRE DETI

MATERSKÉ CENTRUM 
Soblahovská, 0904 909 435, www.mcsrdiecko.sk

PO | 9.30 | Masáž bábätiek Kurz (bábätká 
od 2 do 5 mesiacov).
PIA | 9.30 | Riekankovo Kurz (od 1,5 do 4 r.).
12., 29. 5. | 17.00 | Deti tvoria zo živice 
Prihlásenie: 0918 371 211.

KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183, www.kcaktivity.com

PO, ŠT | 16.30 | Keramické patlámo
ST | 15.00 | Keramická dielnička
ŠT | 16.00, 17.00, 18.00 | Notičky Kurz.
ST | 14.15 | Angličtina

TRENČIANSKY HRAD

9. 5. | 10.00 | Z rozprávky do rozprávky 

GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého, 032/743 68 58, www.gmab.sk

14., 28. 5. | 9.30 | Galerkovo Tvorenie pre 
deti do 5 rokov a ich rodičov.

CITY PARK TRENČÍN 
Ulica gen. M. R. Štefánika

2. 5. | 10.00 | Deň hasičov

FUDI PLÁŽ 
Karpatská ul.

14. 5. | 16.00 | Odomykanie Váhu 
S vodníkom Kulíškom.

PARK M. R. ŠTEFÁNIKA

17. 5. | 14.00 | Deň rodiny 2026

 VOĽNÝ ČAS

LESOPARK BREZINA 
Tarzánia

9. 5. | 13.30 | Míľa pre mamu 2026
 
NEW YOU ŠTÚDIO 
Bezručova 64, 0905 393 872, bea@newyou.sk

24. 5. | 18.00 | Úvod do meditácie
5., 19. 5. | 19.15 | Meditácia s wellbeing 
mentorkou

OSTROV 
Pláž

16. 5. | 16.00 | Spoločné stavanie plavidiel 
pre Splanekor 2.0
 
PARK M. R. ŠTEFÁNIKA

5. 5. | 17.00 | Pietna spomienka 107. výročie 
smrti gen. M. R. Štefánika.
 
MIEROVÉ NÁMESTIE

31. 5. | 9.30 | Trenčiansky festival tanca 2026
 
GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27

5. A 19. 5. | 16.00 | Ateliér pre dospelých

KLUB LÚČ 
Mierové námestie 19, 0903 027 910, klubluc.sk

2. 5. | 19.00 | SILNÉ REČI pre silnú kultúru

KS OPATOVÁ 
Opatovská 96, rezerv. vstupeniek 0902 091 441 

3. 5. | 16.00 | Morava v Trenčíne
17. 5. | 14.00 | Hont v Trenčíne

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

5. 5. | 18.00 | Kvíz Ďalej

KC KUBRÁ 
Kubranská 94, 0915 224 534

16. 5. | 8.00 | Výroba z kože 3 Kurz.
24. 5. | 14.00 | Paličkovaná čipka Kurz.

KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183, www.kcaktivity.com

20. 5. | 18.00 | Minikurz keramiky
23. 5. | 9.00 | Workshop Akvarelové textúry
PO | 18.00 | UT | 17.00 | Keramický klub pre 
pokročilých
NE | 17.00 | Baby Friendly Keramika

KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1

23. 5. | 17.15 | Letom svetom kvíz S Peťou 
Deverovou.

AWG WINE GALLERY 
Farská 2

30., 31. 5. | 9.30 | Trenčiansky plenér Info: 
0902 091 441.

Kam v Trenčíne
Úspešné príbehy 
z Hviezdy

Lucia Tureková poznala Hviezdu od detstva 
a sledovala aj jej premenu na kultúrno-kre-
atívne centrum. Minulý rok sa prihlásila 
na workshop Tvorba výšiviek na vyšívacom 
stroji. Priviedol ju do FabLabu, kde začala 
svoje nápady realizovať.
 
Dnes využíva FabLab niekoľkokrát mesačne. 
Návrhy pripravuje doma a realizuje ich vo 
Hviezde v dielni. „Je skvelé, že vďaka to-
muto priestoru má človek prístup k strojom, 
ku ktorým by sa len tak nedostal,“ hovorí. 
Workshopy vníma ako skvelú príležitosť 
na rozvoj. Prebiehajú v menších skupinách 
pod vedením odborníkov a sú finančne 
dostupné. Účastníci si môžu vyskúšať rôzne 
techniky a objaviť nové smerovanie.
 
Luciu zaujíma aj práca v grafických softvéroch 
či tvorba z kože. „Aj keď človek nemá na za-
čiatku veľa praxe, časom sa so všetkým naučí 
pracovať, určite sa toho netreba báť.“ Okrem 
skúseností s prácou s novými technológiami 
je pre ňu dôležitá aj komunita ochotná poradiť 
alebo posunúť jej nápady ďalej. Na záver 
Lucia odkazuje: „Poďte tvoriť do Hviezdy.“

NAJBLIŽŠIE WORKSHOPY
 
9. A 10. 5. | 9.00 | Produktová fotografia 
a video pre e-shop
30., 31. 5. | 9.00 | Vytvor si Eshop 
na Shopify od A po Z
3. 6. | 16.00 | 3D tlač: Otvor dvere svojej 
kreativite
3. 6. | 16.00 | Objav svet laserového 
gravírovania
10. 6. | 16.00 | CNC frézovanie pre 
umelcov a dizajnérov
13., 14. 6. | 9.00 | Práca s gimbalom 
a pohyby kamery
20., 21. 6. | 9.00 | Produktová fotografia s AI 
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Ako chrániť seniorov pred 
podvodníkmi?

Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Trenčíne 
opätovne upozorňuje seniorov a ich rodinných 
príslušníkov na podvodné konania, ktorých cieľom 
je vylákať finančné prostriedky. Tento raz pod 
zámienkou investovania do kryptomien. 

Podvodníci využívajú telefonické hovory, inter-
netové aplikácie a presvedčivé vystupovanie, 
aby u poškodených vyvolali dojem, že majú ná-
rok na výnosy z investícií. V nedávnom príklade 
z policajnej praxe bol telefonicky kontaktovaný 
80-ročný muž s tým, že má z investícií do kryp-
tomeny zhodnotené finančné prostriedky vo 

výške 17-tisíc eur. Následne ho cez aplikáciu 
WhatsApp páchateľ navádzal, aby v pobočke 
banky vybral 8-tisíc eur. K dokonaniu podvodu 
nedošlo aj vďaka všímavosti a profesionalite 
pracovníčky banky. Keď zistila, že peniaze 
na pánov účet v skutočnosti pripísané neboli, 
kontaktovala s podozrením bezpečnostnú 

službu a políciu. Vďaka rýchlej reakcii bol po-
dozrivý muž obmedzený na osobnej slobode.

Čo je dobré vedieť?

	● Neverte tvrdeniam o kryptomenových 
účtoch, o ktorých nemáte vedomosť.

	● Nikdy neposkytujte osobné údaje ani údaje 
z platobnej karty.

	● Neposkytujte peniaze neznámym osobám, 
ani ak vás o to žiadajú telefonicky.

	● Nenechajte sa presvedčiť, aby ste vyberali 
vysoké sumy hotovosti.

	● Vždy si informácie overte u rodiny, v banke 
alebo na polícii.

V prípade akýchkoľvek pochybností sa 
neváhajte obrátiť na pracovníkov banky alebo 
kontaktovať políciu na čísle 158. Je lepšie sa 
poradiť, ako prísť o celoživotné úspory. Viac 
príkladov z praxe, ktoré polícia rieši v tomto 
období, vám priblížia na preventívnom podujatí 
19. mája 2026 v Kultúrno-kreatívnom centre 
Hviezda na Ulici kniežaťa Pribinu 197/3. 
Určené je predovšetkým seniorom. Začiatok 
akcie s názvom Podvodné konania páchané 
na osobách vyššieho veku je o 14.00 hodine. 

� Zdroj: KR PZ TN

Pripomenuli sme si 
oslobodenie mesta
Presne na deň 10. apríla po 81 rokoch od vstupu 
oslobodzovacieho vojska do Trenčína sa na Brezinu 
k Pamätníku umučených vybrali obyvatelia, študenti 
a žiaci trenčianskych škôl, zástupcovia mesta, kraja, 
Ozbrojených síl SR, protifašistickí bojovníci, predsta-
vitelia ďalších inštitúcií a organizácií. Ich cieľom bolo 
položiť veniec na pamiatku obetiam a vzdať úctu 
a česť všetkým, ktorí bojovali za slobodu a mier. 
O historických faktoch a súvislostiach, o význame 
skutočnej slobody, o hodnotách mieru a o tom, aká 
dôležitá je pravda, hovoril primátor mesta Richard 
Rybníček. Jeho posledný príhovor k výročiu oslobo-
denia Trenčína vo funkcii primátora 
si môžete prečítať na www.trencin.sk 
po naskenovaní QR kódu.

Sloboda nie je 
happyend!

Pri príležitosti 81. výročia 
ukončenia 2. svetovej vojny 
prichádza do Trenčína výstava 
z dielne Post Bellum. V ex-
teriéri Hviezdoslavovej ulice 
rozpráva 15 príbehov pamätní-
kov a pamätníčok, ktorí zažili vojnu aj komunistickú diktatúru alebo o nej rozprávajú 
cez osudy svojich blízkych. Pripomína udalosti vojny, ale aj temnú silu propagandy, 
nenávisti a slepej poslušnosti, ktorá ju umožnila. Post Bellum SK je občianske 
združenie, ktoré propaguje a ochraňuje ľudské práva a demokraciu prostredníctvom 
aktivít inšpirovaných tzv. európskou pamäťou. Od roku 2011 dokumentuje spomienky 
ľudí na kľúčové momenty slovenských dejín. Verí, že konkrétne ľudské osudy sú tou 
najlepšou cestou k poznaniu vlastnej minulosti. Výstavu nájdete na Hviezdoslavovej 
ulici od 1. do 13. mája 2026.
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Kam v Trenčíne
 AKTIVITY PRE SENIOROV

ZDRUŽENIE KRESŤANSKÝCH SENIOROV 
SLOVENSKA – KLUB TRENČÍN – MESTO 
KD Zlatovce, Hlavná 10

4. 5. | 10.00 – 12.00 | J. C. Hronský 
z pohľadu súčasníka – 130. výr. nar. Mgr. 
Ľubica Tomalová
11. 5. | 10.00 – 12.00 | Deň matiek
18. 5. | 10.00 – 12.00 | Gréckokatolícka 
cirkev – od minulosti k súčasnosti Mgr. Igor 
Cingeľ
20. 5. | Poznávame Trenčín – Župný dom, 
história hotela Elizabeth Bc. Edita Krchová
25. 5. | 10.00 – 12.00 | 80. výročie 
blahorečenia Alexie Le Clerc Ing. MgA. 
Alžbeta Žatková
13. – 16. 5. | Celoslovenský turistický zraz 
Orava – Zuberec
26. 5. | SND Bratislava – W. A. Mozart: 
Figarova svadba

KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1

15. 5. | 15.00 | Kvíz nielen pre seniorov 
Vedomostný kvíz s Tonkou Dvoranovou.

GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27

5., 19. 5. | 9.00 | Ateliér pre seniorov 
Návštevníci sa venujú rôznym výtvarným 
technikám, oboznamujú sa so základnými 
výtvarnými postupmi, tvarom a materiálom.

KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183

12. 5. | 16.30 | Klub dôchodcov – JDS č. 30 
Klubové stretnutie seniorov. Info: 0903 596 
660 Anna Kopuncová.
29. 5. | 15.00 | Deň matiek a otcov Info: 0903 
596 660 Anna Kopuncová.
UT | 17.00 – 18.00 | Cvičenie pre seniorov 
Info: 0911 137 692, Rybáriková.
UT | 15.00 – 17.00 | Spevácky zbor Brezinka 
Info: 0905 141 587, Tibor Rybárik.

OC MAX 
Gen. M. R. Štefánika, www.formfactory.sk

ST | 8.00 | Cvičenie pre seniorov

KKC HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3

23., 24. 5. | 10.00 – 18.00 | Čiary života 
Workshop je súčasťou projektu 
Generácie spolu. Počet miest 
je limitovaný. Pre prihlásenie 
na www.generaciespolu.sk 
naskenujte QR kód.

Denné centrum Sihoť
Osvienčimská 1720/3, dcsihot@trencin.sk, 0901 714 266 (pracovné dni)

PO – ŠT | 9.00 – 17.00 | PI | 9.00 – 14.00 | Denné aktivity Termoakupresúrny masážny 
prístroj Ceragem s objednávkou, biliard, čitáreň: knihy, spoločenské hry, šachy, karty, stolný 
tenis, cvičenie na rotopéde, fitnes zariadenia, kolky a petang v exteriéri.
18. 5. | 15.00 | Čítajme spolu (EHMK 2026)

PRAVIDELNÁ ZÁUJMOVÁ ČINNOSŤ 

Joga – ST 10.00 – 11.00, Joga klubu reumatikov UT 15.00 – 16.00, Spevácka skupina Sihotiar 
PO 9.30 – 12.00, Cvičenie ženy I. PO a ŠT 9.30 – 10.30, Cvičenie ženy II. UT a PIA 10.00 – 
11.00, Cvičenie ženy – tanec ST 9.00 – 10.00, Stolný tenis PO, UT, ŠT 9.00 – 12.00 a 13.00 
– 16.00, ST 13.00 – 16.00, PI 9.00 – 12.00, Kartové hry UT a ŠT 13.30 – 17.00, Výbor ZO JDS 
Trenčín – Sihoť nepárny týždeň UT od 10.00, ZO JDS Trenčín 05 – nepárny týždeň ST 14.00 – 
16.00, KD 28. októbra – párny týždeň UT 14.00 – 16.00, Skleróza multiplex – klub Trenčín ŠT 
posledný v mesiaci 14.30 – 16.30.

Akadémia tretieho veku v máji
Rada Akadémie tretieho veku pri Základnej organizácii Jednoty dôchodcov Sloven-
ska 02 a spoluorganizátor Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne pozývajú 
na seminár, ktorý sa uskutoční v utorok 12. 5. 2026 o 13.30 h v aule Trenčianskej 
univerzity A. Dubčeka na Študentskej ulici. Program seminára: Privítanie a pred-
stavenie hostí, 1000 rokov Trenčianskej župy, Hluk a jeho vplyv na zdravie, Deň 
matiek, Ukončenie II. svetovej vojny, Oslobodenie Trenčína – pripomenutie. Záver. 

Deň detí 2026
SOBOTA 30. 5. | 14.00 – 18.00 | Lesopark 
Brezina

Predstavte si deň plný smiechu, pohybu 
a objavovania v prírode. Deň detí premení 
trasu od lanového parku Tarzania po 
Čerešňový sad na miesto plné zážitkov pre 
celé rodiny. Čakajú vás pestré pohybové 
aktivity: judo, joga, balančné dosky, streľba 
z luku, preťahovanie lanom, bungee running, 
cestné šliapadlá aj bojové umenia. Nebude 
chýbať detské ihrisko, lesný labyrint ani cir-

kusové workshopy s CirKusKus a oddychová 
zóna Trenčín 2026. V tvorivých dielňach si 
deti vyskúšajú keramiku a výtvarné aktivity 
so ZUŠ K. Pádivého. Objavovať prírodu 
zblízka pomôžu enviro stanovištia – o. z. 
Živica, ArboEdu, Zelená hliadka Trenčín, 
ornitológ. Program doplní interaktívne 
predstavenie Výmyselníci, Lesný orchester 
s TRAKTom, ukážky hasičov, policajtov a 
záchranárov, mini farma aj smetiarske auto.

Príďte osláviť Deň detí aktívne – v pohybe, 
tvorení a radosti z prírody.

mailto:dcsihot@trencin.sk
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Blahoželáme a ďakujeme 
za reprezentáciu

● Športový klub 1. FBC Trenčín získal po troch 
rokoch opäť titul Majster SR vo florbale. V celej 
sezóne prehrali hráči v riadnom hracom čase 
jediný z 33 extraligových zápasov. Súboje 
play-off sú však vždy iné, oveľa náročnejšie 
– takticky, fyzicky i psychicky. Hráči 1. FBC 
v nich ukázali tímovosť aj mentálnu odolnosť. 
V semifinálovej sérii s Tsunami Záhorská 
Bystrica prehrávali 2:0 na zápasy, no dokázali 
to otočiť a ísť do finálových súbojov. Tam si už 
v najkratšom možnom čase poradili s druhým 
tímom po základnej časti ŠK Lido Prírodovedec 
Bratislava 3:0 na zápasy. A tak je majstrovská 
florbalová trofej späť v Trenčíne. Tím 1. FBC ju 
prišiel ukázať aj na mestský úrad (na fotografii).
Zverenci fínsko-slovenskej trénerskej dvojice 

Jouni Juurela – Juraj Lamačka si u súperov 
vyslúžili rešpekt a svojou hrou získali ďalších 
florbalových fanúšikov. Na semifinálových 
a finálových zápasoch bolo na tribúnach 
domácej športovej haly vyše tisíc divákov, ktorí 
vytvorili doteraz asi najsilnejšiu atmosféru. 
„Bola to náročná cesta, ale krásna. Máme 
pomerne mladý tím, pre niektorých je to prvý 
titul a niektorí z nás ten pocit zažili viackrát. 
Vždy je to ale trochu iné a vždy euforické. Časť 
z nášho majstrovského titulu patrí aj mestu 
a jeho predstaviteľom – za podporu a vytvo-
renie naozaj výborných podmienok výmenou 
palubovky a rekonštrukciou tribún v športovej 
hale,“ skonštatoval Juraj Lamačka, asistent 
trénera mužského tímu. S ôsmimi hviezdičkami 

nad svojím logom je ŠK 1. FBC Trenčín naj-
úspešnejším florbalovým klubom na Slovensku. 
Foto: Zuzana Gottschal

● Na prestížnom 33. ročníku turnaja Praha 
handball cup 2. – 6. 4. 2026 patril Hádzanár-
sky klub Laugaricio Trenčín medzi najúspeš-
nejšie kluby. V silnej medzinárodnej konku-
rencii sa klub predstavil v troch kategóriách. 
Výborný turnaj odohrala prípravka a skončila 
na 2. mieste. Mladšie žiačky sa v skvelej jaz-
de zastavili až v semifinále a spomedzi 88 druž-
stiev si odniesli fantastické 3. miesto. Staršie 
žiačky zo 105 družstiev vo svojej kategórii 
skončili po bojovnej ceste v najlepšej 16-ke, 
čo je pri takom veľkom počte účastníkov tiež 
výborný výsledok. V súťaži o Superpohár (súťaž 
klubov) Trenčianky predbehol iba nemecký 
Stuttgart. Zdroj: Robert Hurtoň

● Družstvo stolných tenistiek (Monika Ma-
rousková, Soňa Krovinová a Laura Vinczeo-
vá) Keraming Trenčín „A“ obhájilo 11. 4. titul 
vicemajstra Slovenska extraligy žien v sezóne 
2025/2026. Finálový súboj proti STK Devínska 
Nová Ves patril k jej vrcholom. Stretnutie pri-
nieslo do Národného stolnotenisového centra 
vysokú športovú úroveň, množstvo zvratov 
aj mimoriadne napätie. Trenčianky napokon 
od historického titulu delili len dve loptičky. 
Majstrom sa stal tím STK Devínska Nová Ves, 
bronzové medaily si vybojovali hráčky STC 
ŠKST Bratislava. Zdroj: Lukáš Gieci

Mesto ocenilo športovcov za úspechy v minulom roku
Slávnostné vyhlásenie výsledkov ankety 
Športovec mesta Trenčín za rok 2025 sa 
konalo 31. marca 2026 v Kultúrno-kreatívnom 
centre Hviezda. Ocenenie si z rúk primátora 
mesta Richarda Rybníčka a predsedu komisie 
športu Martina Smolku prevzali 4 jednotlivci 
a tri športové kolektívy.

V kategórii športovcov do 15 rokov získal 
ocenenie bedmintonista Alex Koščák. 
V juniorskej kategórii bol ocenený Stanislav 
Afanasiev z klubu thajskému boxu Victory 

Gym Trenčín. V seniorskej kategórii titul získa-
la reprezentantka Slovenska v thajskom boxe 
Monika Chochlíková.

Najlepším športovým kolektívom do 15 rokov 
boli vyhlásení florbalisti – mladší žiaci U13 klu-
bu 1. FBC Trenčín. Ocenenie Najlepší športový 
juniorský kolektív získali Charlotta Hálová, 
David Antonio Kozinka a Ella Eliášková z TJ 
CEVA Trenčín – venujú sa bedmintonu. Najlep-
ším seniorským kolektívom sa stal MFC Lavore, 
ktorý pôsobí v Niké Superlige v malom futbale.

Ocenenie za celoživotný prínos v špor-
te odovzdali dlhoročnému generálnemu 
manažérovi a športovému riaditeľovi HK 
Dukly Trenčín a ŠK 1. FBC Trenčín Ivanovi 
Piovarčimu.

Podrobne si o ocenených i nominovaných 
športovcoch môžete prečítať na 
www.trencin.sk. Na článok sa 
dostanete ľahko s použitím QR 
kódu.
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 POĎ FANDIŤ

MESTSKÁ ŠPORTOVÁ HALA 
Mládežnícka 1, 032/743 5695

1. 5. | 8.30 – 21.00 | Za hranicou pohybu 
Multižánrová tanečná súťaž – centr. hala.
2. 5. | 9.30 – 21.30 | Za hranicou pohybu 
Multižánrová tanečná súťaž – centr. hala.
3. 5. | 8.30 – 21.00 | Za hranicou pohybu 
Multižánrová tanečná súťaž – centr. hala.
9. 5. | 8.00 – 18.00 | Slovenský pohár detí 
a žiakov – 3. kolo Karate, mládež – centr. hala.
10. 5. | 15.00 | 1. FBC Trenčín akadémia – 
Nitra Florbal, dorastenci – centr. hala.
15. 5. | 9.00 – 20.00 | Majstrovstvá 
Slovenska mladších žiakov Florbal, mladší 
žiaci – centr. a tréning. hala.
16. 5. | 8.00 – 20.00 | Majstrovstvá 
Slovenska mladších žiakov Florbal, mladší 
žiaci – centr. a tréning. hala.
17. 5. | 8.00 – 19.00 | Majstrovstvá 
Slovenska mladších žiakov Florbal, mladší 
žiaci – centr. a tréning. hala.
24. 5. | 9.00 – 15.00 | Turnaj prípraviek HK 
Laugarício Trenčín Hádzaná, prípravka – 
centr. hala.
24. 5. | 10.00 – 18.00 | *Turnaj 3x3 
basketbal, 2. kolo Basketbal, *tréningová 
hala v prípade dažďa.

 POĎ SA HÝBAŤ

MIEROVÉ NÁMESTIE 
www.trencianskypolmaraton.sk

23. 5. | 21.00 | Night Run Beh mestom pod 
nočnou oblohou.
 
NÁMESTIE SV. ANNY 21

PO | 16.30 | Jemné cvičenie s relaxáciou 
Info: 0910 196 456.
PO | 18.00 | Tance pre radosť 
Info: 0910 196 456.

KS OPATOVÁ 
Opatovská 96

PO | 17.45 | ST | 18.00 | Zumba s Peťou 
Info: 0903 949 966.

NEW YOU ŠTÚDIO 
Bezručova 64, 0905 393 872

ST | 8.30 | Ranný čchi kung

3X3 IHRISKÁ 
Pri železničnom moste, www.trencinbasket.sk

24. 5. | 3x3 Trenčín Tour 2026 Druhý 3x3 
turnaj aktuálneho ročníka.

KD ZLATOVCE 
Hlavná 10, Nové Zlatovce, 0903 949 966

ŠT | 19.15 | Zumba s Peťou
 
SOKOLOVŇA 
Mládežnícka 2

PO, ŠT | 19.00 | Body Balance 
Info: 0903 370 200.
UT | 17.30 | Joga v dnešnom živote 
Info: 0905 530 610.
ŠT | 19.30 | Basketbal pre dospelých 
Info: 0905 323 381.
PO | 18.30 | Kruhový tréning pre ženy 
Info: 0905 530 610.
ŠT | 18.30 | Cvičenie s overballom pre ženy 
Info: 0905 530 610.

TANEČNÉ ŠTÚDIO ANIDE 
Kyjevská ulica 3183, www.anidestudio.sk

UT | 19.00 | Body Groove Info: 0905 827 307.
NE | 9.30 | Hatha Joga Info: 0908 788 560.

LIONFITNESS 
Bavlnárska 125, 0917 483 921

ŠT | 18.40 | Kruhový tréning (nielen) pre ženy.
PO | 17.30 | Jumping Interval
UT | 18.40 | Body forming
ST | 17.30 | Jumping Interval/Tabata

OC MAX 
Gen. M. R. Štefánika, www.formfactory.sk

UT | 17.00 | Booty Booster / zadok a nohy
ST | 6.30 | Kruhový tréning
ŠT | 17.00 | Kruhový tréning
ŠT | 18.15 | Mobilita & strečing

KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183

ST | 17.45 | Joga s Josefom Info: 0905 649 815.
PO, ST | 18.00 | Fitness výzva 
Info: 0902 873 309.
ŠT | 18.00 | Capoeira klub Info: 0903 860 349.
UT | 17.30 a 18.45 | ŠT | 17.30 | Pilates
PO | 18.00 | Ženy v pohybe Info: 0907 881 047.
PO, ST | 19.30 | PI | 19.00 | Cvičenie pre ženy 
s Vladom 0903 793 557.
PO | 18.15 | SM Systém Info: 0905 705 431.
UT | 10.30 | Latino pre mamičky 
Info: Nikol 0902 053 526.
UT, ŠT | 18.45 | Bodywork Info: 0905 468 638.
ST | 17.00 | Latino tance Info a prihlasovanie: 
Nikol 0902 053 526.
ST | 17.00 | University Dance 
Info: Nikol 0902 053 526.
PIA | 17.30 | Powerful Women 
Info: T. Kukučková 0904 281 117.

Kam v Trenčíne

Benefičný beh PRO AUTIS
V nedeľu 10. mája 2026 sa Trenčín opäť roz-
behne pre dobrú vec. Uskutoční sa benefičné 
podujatie Beh PRO AUTIS, ktorého cieľom 
je podporiť Trenčianske autistické centrum 
a zvýšiť povedomie o živote ľudí s autizmom.

Pre účastníkov sú pripravené trate v dĺžkach 
5 km, 10 km a 13,5 km, takže si na svoje prí-
du rekreační bežci aj tí skúsenejší. Súčasťou 
programu budú aj detské behy, vďaka čomu 

je podujatie ideálne pre celé rodiny. Spája 
šport, komunitu a solidaritu – každý krok 
na trati pomáha dobrej veci. Organizátori 
veria, že aj tento ročník priláka k bývalej 
horárni v Soblahove množstvo bežcov aj 
divákov, ktorí vytvoria príjemnú atmosféru. 
Viac informácií a registráciu nájdete na www.
trencianskypolmaraton.sk.

� Foto: Marianna Makišová



22�  čisté mesto — 1. 5. 2026

Malá zmena v ceste, veľká 
zmena v meste
S týmto mottom odštartoval 13. ročník národnej kampane Do práce 
na bicykli, v ktorom je zaregistrované medzi samosprávami aj mesto 
Trenčín. Súťažné jazdy sa budú zaznamenávať počas mesiaca jún. 
Práve teraz je čas na registráciu dvoj- až štvorčlenných tímov, ktoré 
budú v júni dochádzať do práce inak ako autom – počíta 
sa každý kilometer pešej chôdze, na bicykli alebo s vyu-
žitím verejnej dopravy. Registrácia tímov prebieha online 
na dopracenabicykli.eu.

Zberné dvory 1. a 8. mája
V piatok 1. 5. 2026 sú zatvorené všetky zberné dvory (ZD), tak ako 
obvykle počas sviatkov. V Deň víťazstva nad fašizmom v piatok 8. 
5. budú ZD Soblahovská a ZD Sever zatvorené. Otvorený bude len 
ZD Zlatovská v štandardnom režime od 6.30 do 17.30 h, na odo-
vzdanie drobného stavebného odpadu do 17.00 h. V sobotu 2. a 9. 
5. budú všetky tri dvory štandardne otvorené: ZD Soblahovská a ZD 
Sever od 8.00 – 17.30, na odovzdanie DSO do 17.00 h, ZD Zlatovská 
od 6.30 h.

Jarná brigáda v materskej škole
V Materskej škole na Šmidkeho 12 v Trenčíne sa 21. marec niesol v du-
chu jari, spolupráce a dobrej nálady. Do jarnej brigády sa s nadšením 
zapojili rodičia spolu so svojimi deťmi. Vďaka ich ochote, obetavosti 
a spoločnému úsiliu sa podarilo vyčistiť okrasné záhony a vysadiť 
nové rastlinky i pestrofarebné kvety, ktoré budú skrášľovať prostredie 

materskej školy a prinášať radosť všetkým deťom i návštevníkom. Táto 
milá iniciatíva nebola len o zveľadení okolia, ale aj o budovaní vzájom-
ných vzťahov. Deti mali jedinečnú príležitosť spolupracovať s dospelý-
mi, naučiť sa nové zručnosti a na vlastné oči vidieť, že keď sa spoja sily 
a dobrá vôľa, výsledok stojí za to. Úprimné poďakovanie patrí všetkým 
rodičom za ich pomoc, ochotu a výbornú spoluprácu. Aj vďaka nim sa 
podarilo vytvoriť krajšie a príjemnejšie prostredie, ktoré bude deťom 
denne pripomínať, akú silu má spoločné úsilie.

Text a foto: Dáša Veselková

Jarné 
upratovanie 
finišuje
Organizované Jarné upratovanie 2026 v našom meste má pred 
sebou ešte dve májové soboty, počas ktorých budú na vybraných 
miestach pripravené veľkoobjemové kontajnery (VOK) na odkladanie 
odpadu. Prosíme obyvateľov, aby ich účel prísne dodržiavali. Jeden 
kontajner je vždy pripravený na biologicky rozložiteľný odpad, ako sú 
konáre, odpad zo záhrad, trávnikov a podobne. Do druhého kontaj-
nera sa ukladá ostatný odpad okrem drobného stavebného odpadu 
– ten je možné odovzdať len v zberných dvoroch. Do VOK nepatrí ani 
elektroodpad, batérie, žiarivky, železný šrot a iné nebezpečné odpady. 
Obyvatelia ich môžu vyložiť ku kontajnerom. Do VOK nepatria ani pne-
umatiky, ktoré je potrebné odovzdať v sieti predajcov a pneuservisov. 
Umiestnenie VOK:

SOBOTA 9. 5. (8.00 – 12.00)

	\ Pod čerešňami (pri RD č. 1)
	\ Pádivého (pred bytovkou 5/686 – oproti 679)
	\ Považská (bytovka 1708 – oproti garážam 99 – 101)
	\ Opatovská (Hodžova) (oproti budove Marius Pedersen)
	\ Hurbanova (oproti byt. domu č. 54 – pri garážach)

SOBOTA 9. 5. (13.00 – 17.00)

	\ M. Turkovej (bytovka č. 36 – oproti škôlke)
	\ Gen. Goliana – Kpt. Nálepku (oproti zim. štadiónu)
	\ Nábrežná – Študentská (bytovka č. 12)
	\ Kpt. Nálepku (pri dome 1675)
	\ Holubyho nám. (oproti RD 1692)

SOBOTA 16. 5. (8.00 – 12.00)

	\ Kubranská – Pred poľom (pri byt. dome č. 374 – 375)
	\ Kubrica – námestie (otoč autobusu)
	\ Kubranská (pri Kyselke)
	\ Kubrá – Pažítky (pri RD č. 59)
	\ Kubrá pri kríži (pri RD č. 249)

SOBOTA 16. 5. (13.00 – 17.00)

	\ Kukučínova – horná časť pod Brezinou (nádoba na sklo 
č. 18246 – zákruta)

	\ Pred poľom (oproti garážam na rázcestí za domom č. 11)
	\ K výstavisku (pri SOŠ)
	\ Pod Sokolice (pri č. 17/514)
	\ Kubrá – námestie (oproti RD 116)
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Mobilný  
zber oleja
Zber použitých kuchynských olejov 
a tukov do označeného zberového vozidla 
spoločnosti Meroco sa uskutoční 21., 22. 
a 23. mája 2026. Prvý deň v mestskej 
časti Sever, druhý deň na Západe a tretí 
deň v mestských častiach Stred a Juh.

Za jeden liter prineseného použitého oleja dostanete jeden liter nové-
ho octu. Za tri litre starého oleja litrovú fľašu oleja nového. Ak sa chys-
táte odovzdať viac ako 100 l oleja, volajte, prosím, vopred na číslo 
0907 966 005, aby bolo možné pripraviť dostatočné zásoby nového 
octu a oleja. Mobilný zber organizuje spoločnosť Meroco v spolupráci 
s mestom Trenčín.

ŠTVRTOK 21. 5.

	\ 13.40 – 13.50	 Šoltésovej ulica (pred OD Rozkvet)
	\ 14.00 – 14.10	 Opatovská, Sihoť (pri predajni COOP)
	\ 14.20 – 14.35	 Opatová, medzi ulicami Opatovská 

a Potočná (parkovisko pred predajňou COOP)
	\ 14.45 – 15.00	 Kubranská ulica (za zastávkou pri kostole)
	\ 15.05 – 15.15	 Kubrická ulica (námestie, pri zastávke)

PIATOK 22. 5.

	\ 14.00 – 14.10 	 Záblatie (pri Kult. centre na Záblatskej 27/2)
	\ 14.15 – 14.30 	 Zlatovce (pri kultúr. dome, pred rešt. 

Na kamenci)
	\ 14.40 – 14.55 	 Istebník (Medňanská ulica, pri materskej 

škole, zvonici)
	\ 15.05 – 15.15 	 Nové Zlatovce (Zlatovská ulica, oproti Ternu 

cez cestu)

SOBOTA 23. 5.

	\ 9.30 – 9.40 	 Soblahovská ulica (pri garážach 
od parkoviska OD Družba) 

	\ 9.50 – 10.00 	 Karpatská ulica (pri zb. nádobách na šatstvo 
a elektroodpad, pred Hoss Sport Center)

	\ 10.10 – 10.25 	 Východná ulica 9 (pred základnou školou)
	\ 10.30 – 10.45 	 Kyjevská ulica (pri kultúrnom stredisku Juh, 

na parkovisku)
	\ 10.55 – 11.10 	 Saratovská ulica (parkovisko pri cintoríne)

Jarná deratizácia
V období od 4. do 18. mája bude vykonaná deratizácia na priestran-
stvách verejnej zelene a rovnako aj verejnej kanalizácie. Majitelia 
domácich a spoločenských zvierat by mali v tomto čase zvýšiť kontrolu 
ich pohybu na verejných priestranstvách a zabrániť kontaktu zvierat 
s návnadami. O deratizáciu priestranstiev verejnej zelene v rozsahu 
približne 110 ha vrátane stojísk smetných nádob na verejnej zeleni 
a tiež objektov vo svojom majetku sa postará mesto, o deratizáciu 
verejnej kanalizácie spoločnosť TVK, a. s. Povinnosť zabezpečiť 
vykonanie regulácie živočíšnych škodcov majú podľa zákona aj bytové 
družstvá, bytové spoločenstvá, poľnohospodárske družstvá, podniky, 
prevádzky podnikania a organizácie, ktoré spravujú objekty na území 
mesta, a tiež vlastníci bytových domov a objektov, užívatelia nehnuteľ-
ností a pozemkov.

Zvýšený výskyt hlodavcov na verejných pozemkoch hláste na Útvar 
stavebný a životného prostredia mailom na enviro@trencin.sk alebo 
na tel. č. 032/6504 418. 

Ekodvor je otvorený dlhšie
Ekodvor, o ktorého zriadení sme písali v minulom vydaní novín, má 
na základe žiadostí obyvateľov od 13. apríla upravené otváracie 
hodiny. Navštíviť ho môžete v Zbernom dvore na Soblahovskej ulici 
každý pracovný deň od 8.00 až do 17.00 hodiny. Môžete priniesť to, 
čo už nepotrebujete, alebo si odniesť to, čo ešte môžete využiť. Všetko 
bezplatne. 

Ohorky do koša, nie na zem
Počas aprílových Majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji hráčov 
do 18 rokov v Trenčíne mali svoju „premiéru“ aj špeciálne koše 
na odpadky z tabakových výrobkov. Umiestnené sú pri každom 
z piatich vchodov do Zimného štadióna P. Demitru ako súčasť 
rekonštrukcie verejného priestranstva okolo štadióna. Budú sa 
pravidelne vyvážať s cieľom zhodnotiť ohorky ako prímes do asfal-
tových zmesí. 

Foto: Z. G.
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Pýtajte sa, čo vás trápi
Navštívte stránku www.trencin.sk/oao a prečítajte 
si najnovšie otázky obyvateľov a odpovede 
z mesta Trenčín. Stačí naskenovať QR kód 
a dostanete sa tam rýchlo a jednoducho. 

	 Na základe čoho a pre koho sa začala 
výstavba 18 parkovacích miest Na kamenci? 

Hana Múdra, vedúca útvaru mobility:
Hlavným účelom realizácie týchto parkova-
cích kapacít je doplnenie potrieb statickej 
dopravy pre priľahlé kultúrne stredisko 
a jeho návštevníkov. Výstavba sa realizuje 
na základe požiadaviek poslancov za prís-
lušnú mestskú časť, ktorí tlmočili potrebu 
riešenia parkovania v tejto lokalite.

	 Na ulici Orechovská sú vyznačené všetky 
podzemné siete. Prosím o informáciu, na aký 
účel.� M.

Ondrej Zajac, útvar mobility:
Na Orechovskej ulici budú rekonštruo-
vať plynovod/vodovod a následne pôjde 
o rekonštrukciu povrchu komunikácie, čo 
už bude investičnou akciou mesta, v úseku 
od Ružovej ulice po Istebnícku.

	 Chcela by som sa informovať ohľadom 
cintorína v Zlatovciach. Kosenie býva veľmi 
sporadické a keď už sa pokosí, vyzerá to 
ako by sa cez cintorín prehnal tajfún – všade 
nakosená vysoká tráva. A plánuje sa niekedy 
rekonštruovať dom smútku nie je to dôstojné 
miesto na poslednú rozlúčku.
� Jana S. 

Benjamín Lisáček, vedúci útvaru interných 
služieb
Zeleň na cintorínoch sa kosí minimálne tak 
často ako verejná zeleň v meste. Externá 
firma, ktorá v minulom roku zabezpečo-
vala kosenie, v tom nebude pokračovať 
vzhľadom na nespokojnosť s jej výkonom. 
Nových koscov sme upozornili, aby prácu 
vykonávali kvalitne a bez nedostatkov, ktoré 
spomínate.

Rekonštrukcia Domu smútku v Zlatovciach 
sa v tomto roku neplánuje. Aktuálne sa 
zameriavame na sanáciu vlhkosti, ktorá 
preniká do obvodových múrov, preto 
opadáva omietka pri základoch v interiéri aj 
v exteriéri. Spracovávame cenovú ponuku, 
ktorú premietneme do žiadosti o zmenu 
rozpočtu. Po jej schválení zabezpečíme 

sanáciu vlhkosti vrátane opravy omietok.

	 Na webovej stránke mesta som sa dočítal 
o výstavbe nabíjacích staníc pre elektromobi-
ly. Ani jedna nie je na Zámostí! Nemá mesto 
záujem vybudovať nabíjacie stanice aj tu?

Patrik Žák, viceprimátor:
Máme záujem, ale napriek našim opakova-
ným snahám nebola sprístupnená kapacita 
na distribučnej sieti ZS-DIS na tento účel. 
Kapacitu sme hľadali aj na našich prípoj-
kách, no ani to nebolo možné. V Zámostí 
odporúčame teda využívať nabíjacie mož-
nosti Lidla s priaznivými cenami.

Nové predajne Lidla aj Kauflandu majú 
podzemnú prípravu na 10+ rýchlonabíjačiek 
na svojich parkoviskách, napr. aj Kaufland 
pri MAX-e či Lidl pri diaľničnom privádzači 
v Zámostí. Mrzí nás to, no nedá sa vyhovieť 
všetkým. Ak budú vyhlásené ďalšie dotácie, 
budeme sa opäť zaoberať aj lokalitami 
v Zámostí, keďže nám zástupcovia ZS-DIS 
avizovali, že by sa vo výhľade niekoľkých 
rokov mala situácia s distribučnou sieťou 
zlepšiť.

	 Kedy bude konečne opravená cesta 
na Brnianskej ulici – od kruhového objazdu 
v smere k Správe ciest?
� Matej

Roman Kozáček, vedúci útvaru investícií:
Na rekonštrukciu Brnianskej ulice je 
vypracovaná projektová dokumentácia a je 
vydané stavebné povolenie. Momentálne sa 
hľadajú finančné zdroje na jej realizáciu.

	 Som dieťa, ktoré sa narodilo v 90-tych 
rokoch, a veľmi dobre si pamätám dopravné 
ihrisko na Ostrove. Neplánuje mesto vybudo-
vať v budúcnosti niečo podobné? 
� Matúš K.

Erika Ságová, hovorkyňa MsÚ:
Mesto je procesne pripravené na vybudo-
vanie komplexného dopravného ihriska 
na Karpatskej ulici – vedľa súčasného 
detského ihriska. V roku 2022 bolo dokonca 
vydané stavebné povolenie, ktoré je pre-

dĺžené, a teda platné. Jediným problémom 
sú finančné prostriedky, ktoré aktuálne nie 
sú k dispozícii v rozpočte mesta a na tento 
účel ani v niektorej z otvorených výziev 
na poskytnutie eurofondov.

	 Kedy bude opravený chodník od nemoc-
nice po železničné priecestie Biskupice? Je 
v hroznom stave. Chodíme tadiaľ denne 
na invalidnom vozíku, ale je to náročné.
� Anna CH.

Lukáš Mitala, správca miestnych komuni-
kácií:
Povrch chodníka je po životnosti. Mestské 
hospodárstvo a správa lesov ako správca 
komunikácií vykonáva len lokálne opra-
vy. V tomto prípade je nutná kompletná 
rekonštrukcia vrátane osadenia nových 
obrubníkov, čo sú parametre investičnej 
akcie. Priechodnosť chodníka zabezpečíme 
odstránením uvoľnených kusov starého 
liateho asfaltu. Kým nepríde k investičnej 
akcii, budeme sa teda starať o schodnosť 
takýmto spôsobom aj naďalej. Ak chcete 
presadiť rekonštrukciu povrchov chodníkov 
na tejto ulici, odporúčame osloviť poslan-
cov za mestskú časť Stred, aby na takúto 
investíciu vyčlenili finančné prostriedky.

NAJBLIŽŠIE 
ROKOVANIA VMČ

S otázkou alebo požiadavkou 
môžu občania prísť aj osobne na zasadnutie 
VMČ, výboru mestskej časti, v ktorej bývajú.

	● VMČ Stred 11. 5. 2026 o 16.00 h 
v priestoroch MsÚ

	● VMČ Západ 27. 5. 2026 o 16.30 h v KD 
v Záblatí

	● VMČ Juh 4. 5. 2026 o 17.00 h v ZŠ, 
Novomeského

	● VMČ Sever 7. 5. 2026 o 16.00 h v KS 
Opatová 

Zasadnutia výborov mestských častí sú 
verejné. V závislosti od aktuálnej situácie 
sa môžu konať online. Preto je dobré sle-
dovať týždeň pred rokovaním webstránku 
mesta www.trencin.sk.

http://www.trencin.sk/oao
http://www.trencin.sk
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